



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 25, सोमवार, शके 1941-सितम्बर 16, 2019
Bhadra 25, Monday, Saka 1941-September 16, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 11, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9868 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Council Kishangarh has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Council Kishangarh. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर परिषद किशनगढ़ (अजमेर) राज.
प्रोफार्मा (क)

	वार्ड नम्बर	वार्ड का सीमांकन विवरण
1	वार्ड नम्बर 01 ब्लॉक नं. 1/1/1, 2/227/1, 2/227/2, 2/227/3	नेशनल हाइवे नम्बर 8 रूपनगढ़ बाईपास चौराहे से उत्तर दिशा की ओर रूपनगढ़ रोड़ पर चलते हुए बाये हाथ के समस्त मकानों दुकानो को शामिल करते हुए एलजीएम मार्बल से आगे छोटी पुलिया तक। यहां से पश्चिम में मुडकर खेत की मेड़ के साथ साथ चलते हुए मोहनपुरा की राजस्व सीमा के साथ साथ चलते हुए मोहनपुरा रोड़ क्रॉस कर आगे चलते हुए परसराम रेगर के कुएं के बायें हाथ लेते हुए मोहनपुरा गांव की आबादी को दायें हाथ छोड़ते हुए सरदारसिंह ढाणी सीसी रोड़ तक। यहां से उत्तर पूर्व में मुडकर सरदारसिंह ढाणी रोड़ पर राजस्व सीमा के साथ चलते हुए सरदारसिंह ढाणी की आबादी को दायें हाथ छोड़ते हुए यहां से दक्षिण दिशा की ओर मुडकर सरदारसिंह ढाणी की राजस्व सीमा के साथ साथ चलते हुए यहां से दक्षिण दिशा में मुडकर रामनेर रोड़ पर राजस्व सीमा के साथ साथ चलते हुए आव से पहले खुशी कॉलोनी लतीफ हुसैन के झाव

		<p>रामस्वरूप प्रजापत के फार्म हाउस को बाये हाथ शामिल करते हुए हवाई अड्डे को दायें हाथ छोड़ते हुए रामनेर रोड़ पर इसी दिशा में चलते हुए बाये हाथ के सभी मकानो दुकानो को शामिल करते हुए जोधाराम के मकान तक। यहां से उत्तर पूर्व मुड़कर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए राधेश्याम राजा के मकान को बायें हाथ लेते हुए आगे चलते सरदारसिंह ढाणी रोड़ को क्रोस कर सुरेशचन्द साहू के मकान को बाये हाथ लेते हुए आगे चलते हुये बाये हाथ के मकानो को शामिल करते हुए बरसाती नाले तक। यहां से दक्षिण पूर्व दिशा में मुड़कर बरसाती नाले के साथ साथ चलते हुए बायें हाथ के मकानों बरसाती नाले को बायें हाथ शामिल करते हुए अजमेर जयपुर बाईपास पर पुलिया नम्बर 370/2 तक।</p>
2	<p>वार्ड नम्बर 2 ब्लॉक नं. 1/3 /1, 1/3 /2, 1/4, 1/5</p>	<p>रूपनगढ़ रोड बाईपास चौराहे पर बाये हाथ कार्नर नुक्कड से अजमेर बाईपास पर अजमेर की ओर पश्चिम दिशा में चलकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए जलदाय विभाग पीएचईडी कार्यालय की चारदीवारी तक। यहां से दक्षिण पूर्व दिशा में मुड़कर कच्चे रास्ते पर चलते हुये बाये हाथ के मकानों को लेते हुए श्रीराम मंदिर तक। यहां से दक्षिण दिशा में मुड़कर रोड क्रोस कर दुर्गाप्रसाद शर्मा जेईएन के मकान से दक्षिण दि में चलते हुए बाये हाथ के मकानों लेते हुए पप्पू रेगर के मकान तक। यहां से दक्षिण पूर्व दिशा में मुड़कर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए अमरचन्द खटीक के मकान तक। यहां से पूर्व दिशा में मुड़कर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए राजबहादुर प्रजापत रजनीकान्त के मकानों को बाये हाथ लेते हुए रूपनगढ रोड पर समीर ज्यूस सेन्टर जोधपुर स्वीट तक। यहां से उत्तर दिशा में मुड़कर रूपनगढ़ रोड के साथ.साथ चलते हुए बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुए। अब्दुल हकीम मुस्ताक मोटर गैराज लक्ष्मी गेस्ट हाऊस किषनगढ़ मोटर छोटी पुलिया को बाये हाथ लेते हुए रूपनगढ रोड बाईपास चौराहा के बाये हाथ नुक्कड तक।</p>
3	<p>वार्ड नम्बर 3 ब्लॉक नं. 1/2 /1, 1/2 /2, 2/6, 2/7, 2/11</p>	<p>गांधीनगर में सरदार सिंह ढाणी रोड के बाईपास चौराहे पर बाये हाथ नुक्कड पर सत्यनारायण चौधरी की दुकान से सरदार सिंह ढाणी रोड के साथ.साथ पूर्व दिशा में चलते हुए बाये हाथ के मकानों के शामिल करते हुए मोहन लाल नारायण जांगिड नाथूराम सरगरा बजरंग सोनी लक्ष्मीनारायण नायक मास्टर के मकानों को बाये हाथ शामिल करते हुए सरदार सिंह ढाणी रोड</p>

		<p>पर हनुमान मंदिर तक। यहां से पूर्व दिशा में मुडकर रामनेर रोड तक। यहां से दक्षिण मुडकर रामनेर रोड क्रॉस कर पुनः रामनेर रोड पर पश्चिम दिशा में चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए शफी मौहम्मद सेवानिवृत्त पटवारी के मकान तक। यहां से दक्षिण दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए ताज मौ के मकान तक। यहां से पूर्व दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए रूपनगढ़ रोड पर रामचन्द्र खटीक के मकान तक। यहां से रूपनगढ़ रोड पर उत्तर दिशा की ओर चलकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए रामनेर रोड के नुक्कड पर आईदान बारेठ के मकान तक। यहां से रूपनगढ़ रोड पर चलते हुए रामनेर रोड क्रॉस करते हुए उत्तर दिशा की ओर सामुदायिक भवन को बाये हाथ लेते हुए जगन्नाथ लुहार के मकान तक। यहां से पश्चिम दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए जांगिड धर्मशाला बालाजी आटो मदनगोपाल नायक के मकान को बाये हाथ लेते हुए नौरत प्रजापत के मकान तक। यहां से उत्तर में मुडकर गली में चलते हुए रामवतार सोनी के मकान तक। यहां से पश्चिम दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए रामजीवन सेन के मकान तक। यहां से उत्तर दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए नौरत कुम्हार का मकान गोपाल राव की दुकान को बाये हाथ लेते हुए रूपाराम चौधरी के मकान तक। यहां से पश्चिम दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए भंवरलाल जांगिड नारायण लाल घासल के मकानों को बाये हाथ लेते हुए बाईपास रोड की ओर चलते हुए राजू शर्मा के ट्यूबवैल को बाये हाथ लेते हुए अजमेर बाईपास रोड तक। यहां से दक्षिण दिशा में मुडकर बाईपास रोड के साथ-साथ चलते हुए बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुए सरदार सिंह ढाणी रोड पर सत्यनारायण चौधरी की दुकान तक।</p>
4	<p>वार्ड नम्बर 04 ब्लॉक नं. 1/1/2, 1/226, 2/8/1, 2/8/2, 3/18/2 पार्ट</p>	<p>रूपनगढ़ रोड़ चौराहे की पश्चिम दिशा की ओर अजमेर जयपुर बाईपास रोड़ पर पुलिया नम्बर 370/2 से उत्तर पश्चिम दिशा की ओर बरसाती नाले के साथ साथ चलते हुए बायें हाथ के मकानों को लेते हुए पन्नलाल रेगर हनुमान हरीजन के मकान को बाये हाथ लेते हुए भंवरलाल मेघवंशी के मकान तक। यहां से उत्तर पश्चिम दिशा में मुडकर बायें हाथ के मकानों को शामिल करते हुए बजरंग कॉलोनी में रामेश्वर बंजारा के मकान तक। इसी दिशा में चलते हुए सरदार सिंह ढाणी रोड़ को क्रॉस करते हुए किशोर लाल के मकान के आगे बाये हाथ के मकानों</p>

		को शामिल करते हुए जगदीश के मकान तक। यहां से उत्तर पश्चिम मुड़कर रामनेर रोड़ पर चलते हुए बाये हाथ के मकान दुकानो को लेते हुए राजस्व सीमा तक। यहां से दक्षिण पश्चिम दिशा में मुड़कर राजस्व सीमा के साथ.साथ चलते हुए बरसाती आव पुलिया ,श्री जगजीत सिंह तक। यहां से दक्षिण पूर्व में मुड़कर राजस्व सीमा के साथ.साथ चलते हुए बांये हाथ के मकानों दुकानों हवाई अड्डे को बांये हाथ शामिल करते हुए अजमेर जयपुर बाईपास तक। यहां से उत्तर पूर्व में मुड़कर अजमेर जयपुर बाईपास पर चलते हुए बांये हाथ के मकान दुकानों को शामिल करते हुए पीएस गोल्डन उमराव चौधरी के मकान को बाये हाथ लेते हुए अजमेर जयपुर बाईपास पर पुलिया नं 370/2 तक।
5	वार्ड नम्बर 05 ब्लॉक नं. 2/9/1, 2/9/2, 2/10, 4/22/1	रामनेर रोड पर सांखला आयरन वर्क्स से पश्चिम की ओर चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुये मोहम्मद अहमद नूर के मकानों को बाये हाथ लेते हुये यहां से पूर्व में मुड़कर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये मुमताज हुसैन के मकान को लेते हुये नसरुद्दीन के मकान तक। यहां से उत्तर में मुड़कर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये कालू खां के मकान को बाये हाथ लेते हुये रामनेर रोड को कोर्स करते हुये सरदार सिंह ढाणी रोड पर नारायण तेली की दुकान से चलते हुये समस्त बाये हाथ के मकानो को लेते हुये नॉद हाऊस को बाये हाथ में शामिल करते हुये जयपुर अजमेर बाई पास तक बलवीर चौधरी के मकान दुकान तक। यहां से दक्षिण में मुड़कर अजमेर की तरफ बाई पास पर चलते हुये समस्त बाये हाथ के मकानो को लेते हुये रामनेर रोड तक ,बाईपास देशी शराब की दुकान तक यहां से पूर्व की तरफ मुड़कर रामनेर रोड पर चलते हुये समस्त बाये हाथ के मकानो को लेते हुये रामनेर रोड क्रास करते हुए पश्चिम की ओर मुड़कर यहां से उत्तर की ओर मुड़कर सांखला आईरन वर्क्स तक। इस सीमा में करणी नगर सरस्वती स्कुल व मस्जिद को शामिल किया गया है।
6	वार्ड नम्बर 06 ब्लॉक नं. 3/15, 3/16, 3/17, 3/18/1, 3/18/2 पार्ट	रामनेर रोड पर इकबाल भाई के मकान से पश्चिम की तरफ रामनेर रोड पर चलते हुए समस्त बाये हाथ के मकानों को लेते हुए आईदान वर्कषाप को बाये हाथ में लेते हुए आगे रामनेर रोड पर चलते हुए जयपुर अजमेर रोड बाईपास रामस्वरूप राव के मकान तक। यहां से दक्षिण की तरफ मुड़कर जयपुर अजमेर बाईपास पर चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए

		सिराणा रोड बाईपास क्रासिंग तक हनुमान के मकान तक। यहा हनुमान के मकान से पूर्व की तरफ सराणा रोड पर चलते हुए बाये हाथ के मकान को लेते हुए शहाबुदीन के मकान को लेते हुए शमीम लुहार के मकान तक। यहा से उत्तर की तरफ मुडते हेए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए प्रभातीलाल के आगे फकीर मौ को बाये हाथ में लेते हुए हकीम नेता के मकान को लेते हुए सलालुदीन के मकान से उत्तर में चलते हुए समस्त बाये हाथ के मकानों को लेते हुए अनवर भाई के मकान को लेते हुए इकबाल भाई के मकान से रामनेर रोड तक।
7	वार्ड नम्बर 7 ब्लॉक नं. 4/22/2, 4/21/2, 3/12, 3/13, 3/14/1, 3/14/2	अब्दुल रज्जाक के सामने इकबाल मौ के मकान से उत्तर चलकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए रामनेर रोड उमर खां के मकान तक यहा से पश्चिम की तरफ रामनेर रोड पर चलते हुए सलीम खां के मकान को बाये हाथ में लेते हुए जय मैकेनिक वर्क्स को बाये हाथ में लेकर कालू विसायती के मकान तक। यहा से दक्षिण में मुडते हुए रजिया बेगम के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए यहा से पश्चिम दिशा में मुडकर बाये हाथ के सभी मकानों को लेते हुए अब्दुल अंसारी के मकान को बाये हाथ में लेते हुए दयाशकर रेगर तक। यहा से दक्षिण की तरफ मुडकर बाये हाथ के सभी मकानों को लेते हुए सिराणा रोड पर हनुमान यादव के मकान तक। यहा सिराणा रोड से पूर्व की तरफ मुडकर गैगाराम रेगर के मकान को बाये हाक में लेते हुए सिराणा रोड के साथ साथ शंकर यादव को लेते हुए बदरी कुरेष्ी के मकान तक। यहा से उत्तर की तरफ मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए शंकर तबला वाले के मकान को लेते हुए अब्दुल गनी के मकान तक। यहा पर रफीक मौ के मकान से पूर्व की तरफ मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए लकडी की टाल को लेते हुए इकबाल मौ तक।
8	वार्ड नम्बर 08 ब्लॉक नं. 4/19, 4/20, 4/21 /1, 4/23, 5/26	रूपनगढ रोड पर पुलिया के पास साहू सदन से उत्तर की तरफ चलते हुए देवकरण जांगिड के दुकान को बाये हाथ में लेते हुए पश्चिम दिशा में मुडते हुए बाहे हाथ के मकानों को लेते हुए अग्रवाल आईरन को बाये हाथ में लेते हुये जहांगीर के मकान को लेते हुए आगे गुलाब सामरिया के मकान तक यहां से पश्चिम में चलते हुये सभी मकानो को बाये हाथ लेते हुये अब्दुल रज्जाक के मकान तक। अब्दुल रज्जाक के मकान को बाये हाथ रखते हुये दक्षिण दिशा में मुडकर मौहम्मद इलियास के मकान को लेते हुये जान मौहम्मद के मकान को लेते हुये

		<p>मौहम्मद शोकिन के मकान से सराणा रोड पर सुल्तान मौहम्मद के मकान तक। यहां से पूर्व की ओर मुडकर सराणा रोड पर चलते हुये बाये हाथ के सभी मकानों को लेते हुये गुलाब रेगर के मकान को लेते हुये पांचू रेगर पप्पू रेगर के मकान को लेते हुये हुसैन के मकान को लेते हुये पूर्व में चलकर गांधी पार्क को बाये हाथ में शामिल करते हुये विधायक निवास नाथूराम सिनोदिया के मकान को दाये हाथ छोड़ते हुये रूपनगढ़ रोड तक। यहां से रूपनगढ़ रोड उत्तर की तरफ चलते हुये अमरचन्द बडभुजा के मकान को शामिल करते हुए साहू सदन तक।</p>
9	<p>वार्ड नम्बर 09 ब्लॉक नं. 5/24, 5/25, 5/27/1, 5/27/2 43/211</p>	<p>रूपनगढ़ रोड पर गांधी पार्क के पास भँवरलाल प्रजापत के मकान से पश्चिम दिशा में चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए अहमद अली के मकान तक। यहाँ से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए चौथू रेगर असरफ की चक्की आदी मकानों को बाये हाथ शामिल करते हुए फारूख कुरेशी के मकान तक। यहा से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए कालूराम कुम्हार के मकान तक। यहा से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए रेल्वे लाईन के पास सफी मौहम्मद बडभूजा के मकान तक। यहा से पूर्व में मुडकर रेल्वे लाईन के साथ-साथ बाये हाथ के मकानों को लेते हुए कन्हैयालाल नागोरा के मकान के पास रूपनगढ़ रोड को क्रॉस करते हुए रेल्वे फाटक रेल्वे लाईन के साथ पूर्व की ओर चलते हुए रेल्वे लाईन के पास हमीर तालाब तक। यहा से उत्तर मुडकर हमीर सागर को दाये हाथ छोड़ते हुए मकानों को बाये हाथ लेते हुए सुवाजी बाहेती के मकानों के बीच चौक तक। यहाँ से पश्चिम मुडकर सुवाजी बाहेती की चार दीवारी की मैन फाटक के बीच में से निकलकर प्रदीपजी चौधरी आदि के मकानों को बाये हाथ लेते हुए रूपनगढ़ रोड प्रदीप जी की दुकानों तक। यहाँ से रूपनगढ़ रोड क्रॉस करते हुए पश्चिम दक्षिण में मुडकर गुलाबचन्द शर्मा के मकान से बाये हाथ के मकानों को लेते हुए पश्चिम में आगे चलकर नाथूराम सिनोदिया के मकान को बाये हाथ लेते हुए रामेश्वर चौहान के मकान को लेते हुए अमरचन्द के मकान को बाये हाथ लेते हुए रामेश्वर चौहान की फैक्ट्री तक। यहा से उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए भवरलाल प्रजापत के मकान तक।</p>
10	<p>वार्ड नम्बर 10</p>	<p>चमडाघर में रेल्वे लाईन के पास नवनीत सॉलकी सत्यनारायण</p>

	<p>ब्लॉक नं. 6/33/1 6/33/2, 6/31/2, 8/40/1, 8/40/2</p>	<p>सेन के मकान से उत्तर दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये भागीरथ सोनगरा के मकान तक। यहां से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये कटारिया भवन तक। यहां से उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये सिराणा रोड पर शंकर ए मुकेश पावलूम तक। यहां से सिराणा रोड पर पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये मुमताज के मकान तक। यहां से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये फरीद मौहम्मद के मकान तक। यहां से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये मौहम्मद अहमद के मकान को लेते हुये गुलाब नूर बानो की हवेली तक। यहां से दक्षिण में चलते हुये दाये हाथ के मकानों को छोडते हुये गली क्रास करते हुये भंवरलाल सरगरा के मकान से पश्चिम में चलते हुये बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये हाजी सिद्वीकी के मकान तक। यहां से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये रेलवे लाईन के पास बजरंग लाल टाक के मकान तक। यहां से पूर्व में रेलवे लाईन के साथ साथ चलते हुये बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये रेलवे पुलिया को दाये छोडते हुये सत्यनारायण सेन नवनीत सौलकी के मकान तक।</p>
11	<p>वार्ड नम्बर 11 ब्लॉक नं. 6/28, 6/29, 6/30, 6/31/1 6/32, 7/39</p>	<p>चमडाघर में सिराणा रोड पर नसरू साईकिल वाले से पश्चिम चलते हुये बाये हाथ के मकानो को लेते हुये अहमद भाई के मकान तक । यहां से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये ताज मौहम्मद शैख के मकान तक । यहां से पश्चिम में मुडकर फतेह मौहम्मद के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये आगे पश्चिम में चलते हुये निजामुद्दीन बुन्दु के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये इकरामुद्दीन गरीब नवाज वर्कषाप के मकान तक। यहां से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये जब्बार नेता के मकान तक। यहां से पूर्व में मुडकर नसरू ड्राईवर रामधन एंव बाये ओर के समस्त मकानो को शामिल करते हुये मुनीर अहमद के मकान तक। यहां से उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये रामबक्ष भाटी के मकान तक। यहां से पश्चिम में गुलाब हवेली के पास मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये फातिमा के मकान तक। यहां से उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकानो को</p>

		लेते हुये सिराणा रोड पर नसरू साईकिल वाले की दुकान तक।
12	वार्ड नम्बर 12 ब्लॉक नं. 7/36, 7/37, 7/38, 7/35/1 7/34/1 7/35/2	सिराणा रोड पर रफीक हेण्डी क्राफ्ट से अजमेर रोड बाईपास को क्रास करते हुये पश्चिम दिशा में चलते हुये राजस्व ग्राम सीमा तक। जगदीश फार्म हाउस को दाहिने हाथ छोड़ते हुये राजस्व ग्राम सीमा तक। यहाँ से दक्षिण दिशा में मुड़कर राठौडान ढाणी राजस्व ग्राम सीमा तक। यहाँ से पूर्व दिशा में मुड़कर हवाई अड्डा क्रास करते हुये राठौडान ढाणी रोड पर चलते हुये बाईपास क्रास करते हुये शेखावटी होटल तक। यहा से राठौडान ढाणी रोड पर चलते हुये बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये नारायण के मकान तक। यहाँ से दक्षिण दिशा में मुड़कर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये नोरत के मकान तक। यहाँ से पूर्व दिशा में मुड़कर बाबू के मकान को बाये हाथ लेते हुये सुरेश भाट के मकान तक। यहाँ से आगे चलते हुये बाये हाथ के मकानों को लेते हुये यहाँ से पूर्व दिशा में मुड़कर नगर परिषद के सार्वजनिक शौचालय तक यहाँ से दक्षिण दिशा में मुड़कर नगर परिषद शौचालय से बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये सुरेश चन्द के मकान तक। यहाँ से राठौडान की ढाणी से पूर्व दिशा में मुड़कर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये रामनिवास शोभादेवी राम अवतार भाट के मकानों को बाये हाथ शामिल करते हुये ईस्माईल के मकान प्रभुराव के मकान मुरली सिंधी राधेप्याम बिलाल मुलतानी के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये गुमान चौधरी के मकान तक। यहाँ से उत्तर दिशा में मुड़कर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये शोकत नेता के मकान तक। यहा से पश्चिम मं मुड़कर सिराणा रोड पर चलते हुये बाये हाथ के मकानों को लेते हुये डी एल भटनागर के मकान को बाये हाथ लेते हुये रफीक हैडीक्राफ्ट तक बाईपास तक।
13	वार्ड नम्बर 13 ब्लॉक नं. 8/41/1 8/41/2	चमडाघर में रेल्वे लाईन के पास शिव प्रसाद वैष्णव के मकान से उत्तर में चलते हुये बाये हाथ के मकानों को शामिल करते

	8/42, 8/43/1 8/43/2 9/44/1	हुये शिव मन्दिर को बाये हाथ शामिल करते हुये ईदूखां देषावाली के मकान तक। यहाँ से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानो को शामिल करते हुये आगे चलकर भिस्ती मौहल्ले को शामिल करते हुये गफुर भिस्ती के मकान तक। यहाँ से दक्षिण में मुडकर नूरचाची के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये गौरी मन्जिल तक। यहाँ से पश्चिम दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये अली मोहम्मद के मकान तक। यहाँ से दक्षिण दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये लालाराम के मकान तक। यहा से पश्चिम दिशा में मुडकर किशोरी लाल के मकान बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये केलाशचंद के मकान तक। यहाँ से दक्षिण दिशा मे मुडकर बाये हाथ के मकानो को शामिल करते हुये छोटू राम के मकान तक। यहाँ से पूर्व दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये शिव प्रसाद सरवनसिंह कान्ती लाल आदि के मकान को बाये हाथ लेते हुए शिव प्रसाद वैष्णव के मकान तक। इस सीमा में बागरिया मौ माली मौ भिस्ती मौ आदि शामिल है।
14	वार्ड नम्बर 14 ब्लॉक नं. 9/44/2 9/45, 9/46, 9/47/1 9/51/1	चमडाघर मे मालियों की ढाणी में रेल्वे लाईन के पास गिरधारी लाल के मकान से उत्तर दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये कुलदीप के मकानए स्कूल को बाये हाथ लेते हुये हरि सिंह के मकान तक। यहाँ से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये लक्ष्मण माली के मकान तक। यहाँ से उत्तर दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये कैलाशचंद महावीर सिंह भाट धर्मषाला को बाये हाथ लेते हुये प्रताप राव के मकान तक। यहाँ से पूर्व दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये राम निवास भाट के मकान तक। यहा से उत्तर दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकान को शामिल करते हुये अली चाचा के मकान दुकान तक गरीब नवाज मार्केट यहाँ से पश्चिम दिशा में मुडकर बाये हाथ के समस्त मकान को शामिल करते हुये गुलाब हुसैन कुरेसी समद कम्पाउण्डर कमला देवी के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये शौकत अली के मकान तक। यहाँ से दक्षिण दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये ओम प्रकाश राव के मकान तक। यहाँ से पूर्व दिशा मे मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये हनुमान भाभी के मकान तक। यहाँ से दक्षिण दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये नाथूलाल शिवजी के मकान को बाये लेते हुये रामबाबू के मकान तक। यहाँ से

		<p>पश्चिम दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये कुंज बिहारी के मकान तक। यहाँ से दक्षिण दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये सत्यनारायण गुलाब देवी प्रजापती के मकान को बाये हाथ लेते हुये रेल्वे लाईन तक। यहाँ से पूर्व दिशा में मुडकर रेल्वे लाईन के साथ-साथ चलते हुये बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये सूरजमल इन्दोरा भंवर सिंह के मकानों को बाये हाथ लेते हुये गिरधारीलाल के मकान तक।</p>
15	<p>वार्ड नम्बर 15 ब्लॉक नं. 7/34/2 9/47/2 9/48 9/51/2</p>	<p>अजमेर जयपुर बाईपास पर बालाजी होटल से पश्चिम दिशा में मुडकर अजमेर की ओर चलते हुये बाये हाथ के दुकान मकान को लेते हुये माईल्स्टोन 372 तक। यहाँ से दक्षिण पूर्व दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये कच्चे रास्ते पर चलते हुये भंवरलाल सत्तूलाल पारीकद्व के मकानों को बाये हाथ लेते हुये गणेश वैष्णव के मकान को दाये छोडते हुये यहाँ से पश्चिम दिशा में मुडकर बबलू के मकान से बाये हाथ के मकानों को लेते हुये चेतन रेगर के मकान तक। यहाँ से दक्षिण पूर्व दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये भैरुसिंह गौड के मकान तक। यहा से दक्षिण दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए कैलाष कुमावत हरीनारायण माली महावीर सिंह को बाये हाथ लेते हुये भवानी निकेतन स्कुल को दाये हाथ छोडते हुये रेल्वे लाईन तक। यहाँ से पूर्व में मुडकर रेल्वे लाईन के साथ चलते हुये ओम प्रकाश प्रधान के मकान तक। यहाँ से उतर में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये जय सिंह बडवा के मकान तक। यहाँ से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये विक्रम सिंह के मकान तक। यहाँ से उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये गणपत राव के मकान तक। यहाँ से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये यहाँ से उतर में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये लक्ष्मण सिंह के मकान तक। यहाँ से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये धनसिंह के मकान तक। यहाँ से उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये मानाराम के मकान तक। यहाँ से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये ओम प्रकाश के मकान तक। यहाँ से उतर में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये सुखराव के मकान तक। यहाँ से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये बीरबल के मकान तक। यहाँ से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये रामकरण के मकान तक। यहाँ से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते</p>

		हुये सोहन के मकान तक। यहाँ से उत्तर पश्चिम दिशा में मुड़कर बाये हाथ के मकानों के लेते हुये कमला के मकान को बाये हाथ लेते हुये बालाजी होटल तक बाईपास पर।
16	वार्ड नम्बर 16 ब्लॉक नं. 9/50 9/49/1, 9/49/2, 9/228	उंटडा रोड रेल्वे अण्डर ब्रिज के पास गणेश रावत के मकान से पूर्व दिशा में रेल्वे लाईन के साथ साथ चलते हुये बाये हाथ के मकान को लेते हुये रामदेव मेघवाल के मकान तक। यहाँ से उत्तर दिशा में मुड़कर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये जयराम कुमावत अली चाचा नेनू सिंह के मकान को बाये हाथ लेते हुये भवानी निकेतन स्कूल तक। यहाँ से उत्तर पश्चिम दिशा में मुड़कर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये बंशीलाल रेगर के मकान तक यहाँ से उत्तर दिशा में मुड़कर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये गणेश वैष्णव के मकान तक। यहाँ से उत्तर पश्चिम दिशा में मुड़कर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये 372 माईल्स्टोन बाईपास तक रामधन के मकान तक। यहाँ से बाईपास रोड को क्रॉस कर पश्चिम दिशा की ओर चलते हुये ढाणी रोड पर हवाई पट्टी को क्रॉस कर मदनगंज की राजस्व सीमा तक। यहाँ से दक्षिण में मुड़कर बरसाती आव के साथ-साथ चलकर राजस्व सीमा के साथ पूर्व दिशा में चलते हुये बाईपास रोड पर पुलिया नं 377/1 तक। यहाँ से पूर्व की तरफ चलकर रेल्वे पुलिया 301 तक। यहाँ से उतर पूर्व दिशा में मुड़कर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये उंटडा रोड अण्डरपास के पास गणेश रावत के मकान तक।
17	वार्ड नम्बर 17 ब्लॉक नं. 10/52, 10/53/1 10/53/2	अजमेर रोड पर रेल्वे फाटक से आगे गोविन्द फार्म हाउस से अजमेर रोड पर पूर्व की ओर चलते हुए एसडीएम कार्यालय आयकर कार्यालय आइटीआई राजकीय स्कूल वृन्दावन साईजिंग को बाये हाथ शामिल करते हुए परासिया तिराहे को क्रॉसकर आगे चलते हुए सुरेश शर्मा पूर्व संरंपंच के मकान तक। यहां से उतर में मुड़कर बायें हाथ के मकानों को शामिल करते हुए कच्चे रास्ते पर चलते हुए महेशचन्द जैन के मकान को बायें हाथ शामिल कर रामेश्वर वैष्णव के मकान को दाये हाथ छोडते हुए आगे चलते हुए खसरा नम्बर 371/1 क्रॉस कर रेल्वे लाईन तक। यहां से पश्चिम में मुड़कर रेल्वे लाईन के साथ साथ चलते हुए सभी बायें हाथ के मकानों को शामिल करते हुए शान्ति देवी मीणा के कुएं हरिशचन्द मीणा का मकान धनजी मीणा फरासिया रेल्वे फाटक के पास किशन मीणा के मकान को शामिल करते हुए रेल्वे लाईन के साथ आगे चलते हुए रेल्वे ब्रिज 375/3 तक। यहां से दक्षिण में मुड़कर गोविन्द फार्म हाउस

		तक अजमेर रोड़ तक।
18	वार्ड नम्बर 18 ब्लॉक नं. 10/54/1, 10/54/2 10/55, 10/56/1 10/56/2 11/58, 11/59	अजमेर रोड़ परासिया तिराहे से आगे सुरेश शर्मा पूर्व सरपंच के मकान के पास से अजमेर रोड़ पर पूर्व दिशा में चलते हुए अग्रसेन विहार विजयलक्ष्मी विहार विष्णु रेगर की दुकान गणेश मोटर गैराज को बायें हाथ शामिल करते हुए अजमेर रोड़ पर इकबाल तेली की दुकान तक। यहां से उत्तर दिशा की ओर बड़े गणेशजी मंदिर को बाये हाथ शामिल कर बीरम रेगर का मकान राजेन्द्र रेगर के मकान को बाये हाथ शामिल कर रामप्रसाद रेगर के मकान को दाये हाथ छोड़ते हुए कमला सरपंच के मकान तक। यहां से उत्तर पूर्व दिशा में मुडकर कमला सरपंच के मकान से आगे चलते हुए बायें हाथ के मकानो को शामिल करते हुए लक्ष्मीनारायण रेगर कानजी चौधरी के मकान तक। यहां से दक्षिण में मुडकर सरकारी स्कूल की चार दिवारी के साथ साथ चलकर लालचन्द शर्मा के मकान तक। यहां से पूर्व दिशा की ओर मुडकर लालचन्द शर्मा के मकान को दाये हाथ छोड़ते हुए सरकारी स्कूल की बाउन्ड्री के साथ साथ चलते हुए गोपी टांक के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए महादेव मंदिर तक। यहां से उत्तर दिशा मे मुडकर बायें हाथ के मकानो के लेते हुए ठाकुर देवीसिंह भाटी पूनमजी माली के मकान को बाये हाथ लेते हुए ओमप्रकाशजी टेलर के मकान तक। यहां से पूर्व में मुडकर बंशी जी वैष्णव के मकान को बायें हाथ लेते हुए मदनजी शर्मा के मकान के पूर्वी कोने तक। यहां से उत्तर में गली में मुडकर रेल्वे लाईन तक। यहां से पश्चिम दिशा में मुडकर रेल्वे लाईन के साथ साथ चलते हुए बायें हाथ के मकानों को लेते हुए बेणीगोपाल दर्जी के मकान को बायें हाथ लेते हुए बालमुकुन्द शर्मा के फार्म हाउस एवरेस्ट कॉलोनी जैन मंदिर को बायें हाथ शामिल करते हुए खसरा नम्बर 371/2 तक कुमावत फार्म हाउस यहां से दक्षिण में मुडकर चलते हुए राजेन्द्र कुमार शर्मा रामेश्वर वैष्णव डॉ लक्ष्मीनारायण पारीक डॉ किशनगोपाल पारीक के मकानों खाली प्लाट व जयराम रेगर के मकान को बायें हाथ लेते हुए श्री सुरेश शर्मा पूर्व सरपंच के मकान को दायें हाथ छोड़ते हुए अजमेर रोड़ तक।
19	वार्ड नम्बर 19 ब्लॉक नं. 11/57, 11/60, 11/61, 11/62/1 11/62/2	कृष्णापुरी में अजमेर रोड़ पर प्रभु बंजारा के मकान से पूर्व दिशा में चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए उटड़ा रोड़ पर छापरवाल पावरलुम तक। यहां से उत्तर दिशा की ओर मुडकर उट्टा रोड़ पर चलते हुए बायें हाथ के मकानो को शामिल करते

		हुए उटड़ा रोड रेल्वे फाटक आरयूबी के पास बालूराम कटारिया के मकान तक। यहां से पश्चिम दिशा में मुडकर रेल्वे लाईन के साथ साथ चलते हुए रेल्वे की छोटी पुलिया के पास तक सुनिल कुमार मनवानी के मकान से पश्चिम दिशा की तरफ प्रभाकर जोशी के मकान तक। यहां से दक्षिण दिशा की ओर मुडकर चलते हुए बायें हाथ के मकानों को लेते हुए सत्यनारायण वैष्णव सुरजमल के मकानों को बायें हाथ लेते हुए महादेव मंदिर को दाये हाथ छोड़ते हुए गोपाल शर्मा के मकान तक। यहां से पश्चिम में मुडकर बायें हाथ के मकानों लेते हुए लालचन्द शर्मा के मकान तक। यहां से उत्तर दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों तक लेते हुए राजेश मेवाड़ा के मकान तक। यहां से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए अजमेर रोड़ पर प्रभु बंजारा के मकान तक।
20	वार्ड नम्बर 20 ब्लॉक नं. 12/63, 12/64, 12/65, 12/66	अजमेर रोड पर पारसमल की पाण्डया की दुकान से पूर्व की ओर चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए पुराना रोडवेज बस स्टेण्ड के पास कॉ ऑपरेटिव बैंक के नुक्कड तक। यहां से उत्तर पूर्व में चलकर रामदेव शर्मा के मकान तक यहां से पश्चिम में मुडते हुए उत्तर दिशा में चलते हुए राधेष्णाम जालानी के मकान को लेते हुए बरडिया सर्विस सेन्टर तक। यहां से पूर्व उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए रेल्वे पुलिया तक। यहां से पश्चिम में मुडते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए रेल्वे लाईन के पास पास उटड़ा रेल्वे अण्डरपास तक। यहां से दक्षिण में मुडकर सोनगराजी व बाये हाथ के मकानों को लेते हुए पारसमल की पाण्डया की दुकान तक। इस सीमा में कृष्णापुरी आदित्य मिल सुभाष कॉलोनी छाबडा कॉलोनी आदि शामिल है।
21	वार्ड नम्बर 21 ब्लॉक नं. 13/67, 13/68, 13/69, 13/70, 13/71	अजमेर रोड पर यादव पंचायत भवन के पूर्व में चलते हुए बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुए भंवरलाल खाती के मकान तक। यहां से उत्तर दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुए रेल्वे लाईन के पास शिव मन्दिर तक। यहां से पश्चिम में चलकर रेल्वे लाईन के सहारे.सहारे रेल्वे पुलिया तक। यहां से दक्षिण में मुडकर हरियाणा ब्राह्मण पंचायत भवन को बाये हाथ में शामिल करते हुए पश्चिम में मुडकर बरडिया को सर्विस सेन्टर के पास यहां से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए लालचन्द भैरूमल शर्मा तक। यहां से पूर्व में मुडकर श्यामसुन्दर अग्रवाल के मकान को बाये हाथ में शामिल करते हुए दक्षिण में चलकर

		रतनलाल अग्रवाल के मकान तक। यहा से पश्चिम में मुडकर यादव पंचायत भवन के नुक्कड तक। यहा से दक्षिण में मुडकर अजमेर रोड पर यादव पंचायत भवन तक। इस सीमा में सिन्धी कॉलोनी चन्द्रा कॉलोनी शामिल है।
22	वार्ड नम्बर 22 ब्लॉक नं. 14/72, 14/73, 14/74, 14/75	अजमेर रोड पर रूप स्टूडियो से पूर्व की ओर चलते हुए बाये हाथ के मकानों/दुकानों को शामिल करते हुए इन्जीनियरिंग सा की गली के नुक्कड पर विजेन्द्र चाड की दुकान तक। यहां से उत्तर दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए मदन कबाडी की दुकान को बाये हाथ शामिल कर छोटी गली में से उत्तर की तरफ चलकर बालमुकन्द अग्रवाल के मकान तक। यहां से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल कर आगे चलकर स्टेशन रोड पर तातेड किराणा स्टोर तक। यहां से उत्तर में चलकर रेलवे स्टेशन तक। यहां से पश्चिम में मुडकर रेलवे लाईन के साथ-साथ चलकर बाये हाथ के मकानों को शामिल कर रेलवे फाटक आरओबी क्रोस कर रेलवे लाईन के साथ-साथ किशन सिंधी मास्टर गोदावरी भवन तक। यहा से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए अजमेर रोड पर रूप स्टूडियो तक। इससे भाट मौहल्ला का हिस्सा रेलवे कालोनी व्यापारी मौहल्ला का कुछ हिस्सा शामिल हैं।
23	वार्ड नम्बर 23 ब्लॉक नं. 15/76, 15/77, 15/78, 15/79, 42/203/242/203/2	अजमेर रोड पर बंशी लालजी यादव के मकान से पूर्व दिशा की तरफ चलते हुए बाये हाथ के मकानों/दुकानों को लेते हुए जामा मस्जिद मुर्दा गली एसडीएम बंगला यादव ट्रान्सपोर्ट को बाये हाथ शामिल करते हुए पुराना टेलीफोन एक्सचेंज तक। यहा से उत्तर दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुए रमेश चन्द गंगवाल रामलाल के मकानों रामदेवजी मन्दिर को बाये हाथ शामिल करते हुए हनुमान मन्दिर तक। यहां से पश्चिम में मुडकर नाले के साथ-साथ चलते हुए रेलवे की बडी पुलिया को बाये हाथ छोडते हुए पश्चिम की तरफ रेलवे लाईन के साथ-साथ चलते हुए बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुए यातायात पुलिया कार्यालय को बाये हाथ लेते हुए रेलवे स्टेशनरोड क्रोस कर वेद भवन तक। यहां से दक्षिण में मुडकर वैद भवन तातेड किराणा स्टोर को दाये हाथ छोडते हुए एसबीबीजे बैंक तक। यहां से पश्चिम में मुडकर चलते हुए एसबीबीजे बैंक सरोज होटल को बाये हाथ लेते हुए ताज मस्जिद को भी बाये हाथ शामिल करते हुए पश्चिम में चलकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुए छोटू सिंह की आरा मशीन तक। यहां से दक्षिण में मुडकर छोटी गली में चलते हुए

		आगे इन्जीनियरिंग साहब की गली में चलकर बाये हाथ के मकानों दुकानों को शामिल करते हुए अजमेर रोड पर बंशीलाल यादव के मकान तक। इसमें कसाई मौहल्ला व्यापारी मौहल्ला कटला बाजार बालाजी मन्दिर मुर्दा गली आदि को शामिल करते हुए।
24	वार्ड नम्बर 24 ब्लॉक नं. 80/1, 136, 137, 138, 139	मदनगंज मेन चौराहा पर पहाडिया की दुकान से दक्षिण की तरफ चलते हुये जयनारायण औषधालय तक। यहाँ से पश्चिम मे मुडकर हेमराज पान वाले के मकान से पश्चिम की तरफ चलते हुये बाये हाथ के मकान को शामिल करते हुये हीरालाल संचेती के दुकान व मकान तक। यहाँ से दक्षिण में मुढकर मोखम सिंह जामड के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये दक्षिण की तरफ चलते हुये सिंधल सा के मकान को शामिल करते हुये जेन कॉलोनी रोड पर चलते हुए बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये जैन कॉलोनी छोटी पुलिया तक। यहाँ से दक्षिण पश्चिम में चलते हुये नाले के साथ चलकर तीजा बाई के मकान को दाये हाथ छोडते हुये देवीलाल माली के मकान तक। यहाँ से पूर्व में चलते हुये महावीर की दुकान मन्नालाल पारीक के मकान को शामिल करते हुये सिटी रोड पुरानी मिल जेल के नुक्कड तक। यहाँ से सीटी रोड पर उत्तर की तरफ चलते हुये बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये पोस्ट आफिस तक। यहाँ से उत्तर पश्चिम में चलते हुये बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये कुमावत प्याउ तक। यहाँ से उत्तर की तरफ मुडकर रोड क्रॉस कर हुकमचंद कुमावत के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये उत्तर में चलकर सीताराम साहू के मकान तक। यहाँ से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये केसर देवी के मकान तक। यहाँ से उतर में मुडकर आगे चलकर पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये मानसिंह आदि के मकान को लेते हुये उतर पश्चिम में चलकर ताराचंद के बन्द मकानों को लेते हुये पश्चिम में चलकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये मूलचंद जैन के मकान तक। यहाँ से उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकान को शामिल करते हुये आदिनाथ मोबाईल की दुकान तक। यहाँ से पश्चिम में चलकर मैन चौराहे पर पहाडिया की दुकान तक। तेली मौहल्ला ओसवाली मौ कुमावत मौ जीवन ज्योति नगर शिवाजी नगर का हिस्सा।
25	वार्ड नम्बर 25 ब्लॉक नं. (84, 85, 86,	मदनगंज चौराहे पर मदनगंज मेडिकल स्टोर से पश्चिम में चलते हुए कृपाराम परसराम की दुकान तक। यहा से दक्षिण में

	87)	मुडकर सी एम अग्रवाल के मकान तक। यहा से पश्चिम में मुडकर रामनिवास गोयल के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए दक्षिण में मिर्जा बावडी रोड पर चलते हुए नरेन्द्र कुमार चौरडिया के मकान तक यहा से पूर्व में मुडकर सुरेश कुमार जैन के मकान तक यहा से उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकान को लेते हुए भागचन्द सोगानी गिरदावर के मकान तक यहा से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए आलोक बाकलीवाल वकील के मकान तक यहा से पूर्व में मुडकर चन्द्र विला ;कालू सिंह बाफना के मकान तक यहा से उत्तर मे मुडकर शक्ति मेडिकल वाले के मकान तक यहा से पूर्व मे मुडकर जैन सेवा मन्दिर तक यहा से उत्तर मे मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए जवरीलाल तेली व कर्नावट सदन तक यहा से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए सिटी रोड पर दोषी भवन तक। यहा से उत्तर में चलकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए पूर्व में चलकर मदनगंज मेडिकल स्टोर तक। इसमें ओसवाली मौ सब्जी मण्डी गुरु पुष्कर कालोनी राजहंस कालोनी आदि शामिल है।
26	वार्ड नम्बर 26 ब्लॉक नं. (88, 89/1, 89/2, 90, 91)	अजमेर रोड पर शार्दूल स्कूल से पश्चिम की ओर चलते हुए बाये हाथ के मकानो को लेते हुए राम सहाय मुंशी की दुकानो तक। यहा से दक्षिण में बाये हाथ के मकानो को लेते हुए बंशी लाल यादव के मकान को शामिल कर आगे इंगर चढ कर देवनारायणजी के मन्दिर को दाये हाथ छोडते हुए चढाई उतरकर किशनराम बोदूराम रेगर के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए सिढीया उतरकर मिर्जा बावडी रोड पर कमल कुंन भंवरलाल शर्मा के मकान तक। यहा से उत्तर मे मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए नाथू चौधरी के मकान को बाये हाथ शामिल कर पूर्व में चलकर चम्पालाल चौरडिया के मकान तक। यहा से उत्तर में चलकर अजमेर रोड शार्दूल स्कूल तक। इसमें गोपाल बाबू की बिल्डिंग के पीछे का हिस्सा ओसवाली मौ रेगर मौ आदि शामिल है।
27	वार्ड नम्बर 27 ब्लॉक नं. (92, 93, 94, 95, 96)	अजमेर रोड स्थित बालचन्द के मकान डागा से पश्चिम की तरफ चलते हुये बाये हाथ बंगला को बाये हाथ लेते हुये चौरडिया सेल्स एजेन्सी डाक बंगला को बाये हाथ लेते हुये महावीर कालोनी के नुकड मोहनलाल अग्रवाल के मकान तक। यहा से दक्षिण में मुडकर राधाकृष्ण मन्दिर को शामिल करते हुये दक्षिण पश्चिम में चलकर एसएस अग्रवाल के मकान को बाये हाथ शामिल कर गोकुल चन्द टेलर के मकान तक। यहा

		<p>से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये ओपी जैथलिया के मकान को बाये हाथ लेते हुये पश्चिम में मुडकर भंवर सिंह राजपूत के मकान तक। यहां से दक्षिण में मुडकर मदनलाल जैथलिया के मकान तक। कोल डिपो के पास यहां से पूर्व में मुडकर कैलाश बैण्ड की दुकान एवं बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये बजरंग व्यायाम शाला को शामिल करते हुये आगे चलकर हरिनारायण शर्मा के मकान हरिजन बस्ती के नुकड तक। यहां से आगे चलते हुये नगर परिषद सामुदायिक भवन तक। यहां से उत्तर में मुडकर कैलाश नाथ के मकान को दाये हाथ शामिल करते हुये उत्तर पूर्व की तरफ प्रभु दरोगा के मकान तक। यहां से पहाडी पर सिढी उतरकर अमरचन्द माली के मकान तक। यहां से उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकानो को शामिल करते हुये बालचन्द डागा के मकान तक। इसमें महावीर कॉलोनी का हिस्सा डागा गली डाक बंगला बागरिया बस्ति रेगर मौहल्ला आदि शामिल है।</p>
28	<p>वार्ड नम्बर 28 ब्लॉक नं. 97, 98/1, 98/2, 99</p>	<p>अजमेर रोड महावीर कालोनी पन्नालाल मीणा के मकान गणपति गेस्ट हाऊस से घूमर होटल माया बाजार को लेते हुये लिंक रोड कार्नर तक। यहां से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये पप्पू अग्रवाल की दुकान तक। यहां से उत्तर पूर्व में लिंक रोड पर चलते हुये मलक पीर क्रबिस्तान को शामिल करते हुये मीरा बावडी के सामने पुलिया तक। यहां से पूर्व में मुडकर आजाद नगर पानी की टंकी रोड पर चलते हुये बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये कुमावत कोल डिपो अरूण कुमावत के मकान तक। यहां से उत्तर में मुडकर रामगोपाल यादव के खाली प्लाट तक। यहां से पूर्व में मुडकर हैण्डपम्प के पास खाली प्लाट तक। यहां से पूर्व में चलते हुये बोदूलाल कुमावत के मकान को शामिल कर यहां से उत्तर में मुडकर पन्नालाल मीणा के मकान तक। इसमें महावीर कॉलोनी आदित्य मिल आफिसर कॉलोनी प्रगति नगर मलकपीर आदि शामिल है।</p>
29	<p>वार्ड नम्बर 29 ब्लॉक नं. 100, 101, 102/1, 102/2 103/1</p>	<p>अजमेर रोड पर लिंक रोड कोर्नर पान की दुकान माहेश्वरी भवन से पश्चिम की तरफ चलते हुये महेश नगर पृथ्वीराज नगर निर्दोष सदन हीरो होण्डा शौरूम के बाये हाथ लेते हुये अजमेर रोड हाऊसिंग बोर्ड मोड राधामाधव साईजिंग तक। यहां से दक्षिण में मुडकर हरियाणा गोड धर्मशाला बंग मैरिज हॉल को बाये हाथ शामिल कर नाले की पुलिया तक। यहां से पूर्व में मुडकर नाले के सहारे चलकर दक्षिण में मुडकर हुनमान विला</p>

		<p>के पीछे कैलाश अग्रवाल के मकान तक। यहां से झूलेलाल मन्दिर जैन मन्दिर को बाये हाथ शामिल करते हुये राधेश्याम जी के मकान तक। यहां से पूर्व में मुडकर चरण सिंह जी के खाली प्लाट को बाये हाथ शामिल करते हुये किस्तुर देवी के मकान तक यहां से उत्तर में मुडकर अब्दुल सत्तार के मकान को लेते हुये डोनी आईसक्रीम तक। यहां से पूर्व में मुडकर महेश नगर के मकानों को बाये हाथ शामिल करते हुये लिंक रोड तक। यहां से उत्तर में मुडकर लिंक रोड पर चलते हुये लिंक रोड कार्नर पान की दुकान माहेश्वरी भवन तक।</p>
30	<p>वार्ड नम्बर 30 ब्लॉक नं. 104, 105/1, 105/2, 106</p>	<p>अजमेर रोड मीणा के शोरूम दिशा में अजमेर रोड पर आदर्श नगर मयुरा सिटी को शामिल करते हुए अजमेर रोड पर श्योराम नेता की बावडी को बाये हाथ शामिल करते हुए डबल फाटक से पहले भंवर लाल जाट के मकान तक। यहां से दक्षिण पूर्व में मुडकर जाट के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए राजस्व सीमा के साथ-साथ चलते हुए ख नं 204 व आगे ख नं 469 शामिल करते हुए पूर्व में चलकर खोडा गणेश रोड पर ढाणी पुरोहितान के तिराहे पर श्याम रावत की दुकान को शामिल करते हुए खोडा गणेश रोड पर उत्तर की तरफ चलते हुए नया हा बोर्ड पुलिया तक। यहां से नीचे उतर कर बरसाती आव पर उत्तर कर पूर्व में चलकर हा बोर्ड पुलिया तक। यहां से दक्षिण में मुडकर शिव मन्दिर से पहले मुकुट बिहारी यादव के मकान तक। यहां से यादव के मकान को दाये हाथ छोडते हुए दक्षिण पश्चिम में चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए आगे चलकर हगामीलाल प्रजापत की चक्की तक। यहां से चक्की को दाये हाथ छोडते हुए यहां से दक्षिण में मुडकर रास्ते पर चलते हुए जगदीश प्रजापत के मकान तक। यहां से पहाडी को क्रास कर सोहन चीता से म स 205 तक। यहां से उत्तर पूर्व में मुडकर गणेश चीता मेहरात को बाये हाथ लेते हुए म न 149 शाहबुदीन के मकान को लेते हुए सुरजकरण आदि के मकान को शामिल कर आगे चलकर भाग्योदय कॉलोनी पार्क तक। यहां से उत्तर में मुडकर जतनलाल जैन के मकान तक। नयी चारदिवारी के सामने तक यहां से पश्चिम में मुडकर म स 201 पार्क तक। यहां से पार्क को बाये हाथ शामिल करते हुए उत्तर में मुडकर डामर सडक पर चलते हुए कैलाशचंद अग्रवाल के मकान को शामिल करते हुए आव तक। यहां से आव के साथ-साथ चलते हुए पश्चिम दिशा में पुलिया तक। यहां से उत्तर में मुडकर अजमेर रोड मीणा के शोरूम तक। इसमें हा बोर्ड का</p>

		हिस्सा भाग्योदय कॉलोनी आदि शामिल है।
31	वार्ड नम्बर 31 ब्लॉक नं. 107/1, 107/2, 108/1, 108/2, 109	हा बोर्ड पुलिया से दक्षिण पश्चिम की तरफ बरसाती आव के साथ.साथ चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए प्रहलाद मालू के मकान को बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुए खोडा गणेश रोड तक। यहा से दक्षिण में खोडा गणेश रोड पर चलते हुए पुरोहितों की ढाणी के तिराहे पर किषनस्वरूप गर्ग के फार्म हाउस तक। यहा से पूर्व में चलकर राजस्व सीमा व खेत की मेड पर चलकर पहाडी के बरसाती आव तक। यहा से उत्तर में मुडकर बरसाती आव के साथ.साथ चलकर ख नं 961 को दाये हाथ छोडते हुए उत्तर में मुडकर देवकरण गुर्जर के कुए को बाये हाथ शामिल कर आगे चलकर मदनलाल रेगर के मकान को बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुए मंगल रेगर के मकाने को दाये हाथ छोडते हुए पहाडी पर चलकर उत्तर की तरफ चलते हुए आगे पहाडी पर मंगल प्रजापत के मकान तक। यहा से पश्चिम में मुडकर रास्ते पर चलकर प्रजापत चक्की तक। यहा से उत्तर पूर्व में मुडकर म सं 124 बलराम भागचन्दानी के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए नगर पालिका के पार्क को बाये हाथ शामिल करते हुए हा बोर्ड मैन रोड पर मुकुट बिहारी यादव के मकान तक। यहा से उत्तर पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए हा बोर्ड पुलिया तक।
32	वार्ड नम्बर 32 ब्लॉक नं. 110/1, 110/2, 103/2, 111, 113	मझेला रोड स्थित आषीन के मकान से उत्तर की तरफ चलते हुये बाये हाथ के मकानों को लेते हुए खाली प्लाट तक। यहां से पश्चिम में चलते हुये बाये हाथ के मकानों को लेते हुये महेश नगर को दाये हाथ छोडते हुये किशन लाल प्रजापति के मकान को बाये हाथ लेते हुये पुलिया तक। यहां से दक्षिण में मुडकर विष्णुप्रकाश जांगिड के मकान को दाये हाथ छोडते हुये जगसं 211 तक। यहां से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये राधेश्याम वैष्णव के मकान तक। यहां से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये रास्ता क्रोस कर मदन वैष्णव के मकान को बाये हाथ लेते हुए पश्चिम में चलते हुये आदित्य कुमार गौतम के मकान को लेते हुये रीना राठौड के मकान तक। यहां से दक्षिण में मुडते हुये रमेशचंद हरीजन के मकान को शामिल कर आरती किराणा स्टोर को शामिल कर दक्षिण में कच्चे रास्ते पर चलकर सुल्तान चीता मेहरात के मकान को शामिल कर मंगल रेगर शैतान मेघवाल के मकान तक। यहां से उत्तर में मुडकर प्रेम बिहारी के मकान को बाये

		<p>हाथ लेते हुये कच्चे रास्ते पर चलते हुये प्रीतम की दुकान को बाये हाथ लेते हुये पूर्व में मुडकर सत्तु कुमार की कोटडी को बाये हाथ लेते हुये नाले के सहारे.सहारे ओमजी वैष्णव के मकान से पूर्व में चलकर अमरनाथ की कोटडी लूणकरण स्कूल को बाये हाथ शामिल करते हुये गंवारिया के मकान तक। यहां से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये सूरज जी के मकान तक। यहां से उत्तर में मुडकर छोटी पुलिया क्रोस कर देवीसिंह राजपूत के मकान तक। यहां से उत्तर में हुये बाये हाथ के मकान को शामिल करते हुये मीणा की चक्की को बाये हाथ शामिल करते हुये सामुदायिक भवन को शामिल करते हुये उत्तर की तरफ मुडकर आषिन के मकान तक। इसमे राजारेड्डी भाग्योदय कॉलोनी मीणा की चक्की सामुदायिक भवन आदि शामिल है।</p>
33	<p>वार्ड नम्बर 33 ब्लॉक नं. 112, 229/1, 229/2</p>	<p>लूणकरण स्कूल के पीछे शिवराज रेगर के मकान से दक्षिण मे चलते हुए बाये हाथ के मकानो को लेते हुए बनवारी दर्जी के मकान तक। यहाँ से पश्चिम मुडकर नाले के सहारे चलते हुए जगदीश ढोली के मकान तक। यहा से दक्षिण मे चलते हुए घासी मेघवाल की दुकानो को बाये हाथ लेते हुए कमल सिंह रावत के मकान तक। यहा से दक्षिण मे चलते हुए मदनलाल मेनेजर के मकान को लेते हुए देवकरण गुर्जर के कुए को दाये हाथ छोडते हुए आगे चलकर खन 961 के पश्चिम की तरफ बरसाती आव तक। यहा से पूर्व मे मुडकर राजस्व सीमा के साथ-साथ चलते हुए डूंगर पर उतरकर डूंगर के साथ-साथ चलते हुए यादव सरपंच की खान तक। यहाँ से पश्चिम मे मुडकर शमशान के टीनशेड तक। यहा से रोड क्रोस कर उत्तर मे मुडकर हनुमान सिंह के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए बजरंग सिंह आदी के मकानो को शामिल करते हुए लाद् गुर्जर के मकान तक। यहाँ से उत्तर पश्चिम मे मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए देवजी मंदिर रामस्वरूप आदी के मकानो को बाये हाथ लेते हुए रघुवीर सिंह के मकान तक। यहाँ से दक्षिण पश्चिम मे मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए लूणकरण स्कूल जाने वाले रोड तक। यहाँ से रोड के साथ-साथ चलते हुए लुणकरण के सामने स्थित पुलिया तक। यहाँ से दक्षिण मे मुडकर लुणकरण स्कूल के पास मनोहर सिंह रावत के मकान तक। यहाँ से बाये हाथ के मकानो को लेते हुए शिवराज रेगर के मकान तक। इसमे लूणकरण स्कूल के पीछे का हिस्सा ढाणी राठोडान डूंगर का हिस्सा नया हाउसिंग बोर्ड</p>

		आदि शामिल है।
34	वार्ड नम्बर 34 ब्लॉक नं. 114, 115/1, 115/2, 116	राजारेडी में कैलाश क्लिनिक बाबा जनरल स्टोर से पूर्व में चलकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये देवकरण जी गुर्जर के मकान तक। यहां से दक्षिण में मुडकर गणेश गुर्जर के मकान को दाये हाथ छोडते हुये राजारेडी शमशान तक। यहां से पूर्व में मुडकर डूंगरी तक। यहां से उत्तर पूर्व में चलते हुये हरीसिंह गुर्जर की कोटडी तक। यहां से पूर्व में चलते हुये ओमसिंह राठौड के मकान को लेते हुये डूंगरी क्रोस कर फतेहलाल नगर के पास गोपाल कृष्ण पारीक के मकान तक। यहां से पारीक के मकान को दाये हाथ छोडते हुये उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये लिंक रोड तक। यहां से उत्तर पश्चिम में मुडते हुये मझेला रोड पर चलते हुये शमशान को शामिल करते हुये जीपी मिश्रा के मकान तक। यहां से दक्षिण पश्चिम में चलते हुये बाये हाथ के मकानों को लेते हुये गणेश नगर को लेते हुये कैलाश क्लिनिक बाबा जनरल स्टोर तक। इसमे गणेश नगर करणी नगर दीपक नगर आदि शामिल है।
35	वार्ड नम्बर 35 ब्लॉक नं. 117, 118, 119, 120, 121	मीरा बावडी रोड पर भगवान सिंह राजावत के मकान को पश्चिम की तरफ चलते हुये बाये हाथ के मकानों को लेकर कन्हैयालाल दर्जी के मकान तक। यहां से उत्तर पश्चिम में मुडकर भंवर लाल दर्जी के मकान को बाये हाथ शामिल कर मनसा पूर्ण बालाजी मन्दिर तक। यहां से दक्षिण में मुडकर पानी की टंकी वैष्णव धर्मशाला जैन समाधि स्थल को लेते हुये मीरा बावडी रोड स्थित पुलिया तक। यहां से उत्तर पूर्व में मुडकर जैन समाधि स्थल को बाये हाथ शामिल कर मेघराज साहू के मकान को लेते हुये मीरा बावडी रोड पर चलते हुये बोदूजी कुमावत के मकान को लेते हुये भगवान सिंह राजावत के मकान तक। इसमे वैष्णव धर्मशाला जैन समाधि स्थल रेगर मौहल्ला पानी की टंकी आदि शामिल है।
36	वार्ड नम्बर 36 ब्लॉक नं. 122, 123/1, 123/2, 124/1, 124/2, 126	मीरा बावडी रोड पर ब्रदी सिंह गौड के मकान से उत्तर की तरफ चलते हुये बाये हाथ के मकानों को लेते हुये लक्ष्मण गुर्जर के मकान तक। यहां से पश्चिम में चलकर डूंगर पर चलते हुये रामचन्द्र कीर के मकान तक। यहां से दक्षिण में चलकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये गली में आगे चलकर राधाकृष्ण जांगिड तक। यहां से उत्तर पश्चिम में मुडकर रोडजी तैली के मकान को बाये हाथ शामिल कर डामर रोड पर रामदेवजी के मन्दिर तक। यहां से बाये हाथ के मकानों को

		<p>शामिल करते हुए लालचन्दजी गुर्जर के मकान तक। यहा से पश्चिम में मुडकर उत्तर की ओर चलते हुए भगवानदास मालू के मकान को शामिल करते हुए पानी की टंकी रोड तक। यहा से दक्षिण में चलकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुए सूवालाल मेघवाल के मकान तक। यहां से पूर्व में मुडकर महावीर प्रसाद ढोली के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये मंजू देवी भटनागार के मकान तक। यहा से पूर्व में मुडकर ओमजी शर्मा के नोहरे व महेन्द्र यादव पार्षद के मकान को शामिल करते हुये मीरा बावडी रोड पर ब्रदीसिंह गौड के मकान तक। इसमे आजाद नगर यादव मौहल्ला बालाजी की इंगरी हरिजन बस्ती का हिस्सा आदि शामिल है।</p>
37	<p>वार्ड नम्बर 37 ब्लॉक नं. 125, 127, 128, 129, 130</p>	<p>मिर्जा बावडी रोड पर मदन चौरडिया के मकान से पश्चिम की तरफ चलते हुये महाकाली के मन्दिर को बाये हाथ शामिल करते हुये प्रेमचन्द के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये इंगर के ऊपर चलते हुए देवनारायण के मन्दिर को शामिल करते हुए दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए नीचे उतरकर किशन वैष्णव के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए सी सी रोड तक। यहां से उत्तर में चलकर सामुदायिक भवन को दाये हाथ छोडते हुए श्री रामप्रसाद हरीजन के मकान तक रामचरण अग्रवाल के मकान को बाये हाथ लेकर दक्षिण पश्चिम की ओर चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए हनुमानजी यादव के मकान को लेते हुए महावीर व्यायाम शाला को दाए हाथ छोडते हुए मनोज मांधना के मकान तक। यहा से पूर्व में मुडकर कानाराम यादव के मकान तक। यहा से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए राम भवन तक। यहा से पूर्व में मुडकर रमेश गुर्जर के मकान तक। यहा से दक्षिण की ओर चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए आगे चलकर पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुए नीचे उतरकर मिर्जा बावडी रोड पर उत्तर में चलते हुए देवडा सदन को शामिल करते हुए मदन चौरडिया के मकान तक। इसमे हरिजन बस्ती भगवती धर्मशाला मिर्जा बावडी रोड रेगर मौहल्ले का हिस्सा शामिल है।</p>
38	<p>वार्ड नम्बर 38 ब्लॉक नं. 131, 132/1, 132/2, 133, 134</p>	<p>जैन कॉलोनी में चांदमल बडजात्या के मकान से पश्चिम में चलकर बाये हाथ के मकानों को शामिल कर जयकृष्ण अग्रवाल के मकान तक। यहाँ से उतर में मुडकर नेमीचंद चौरडिया के मकान को बाये हाथ शामिल कर प्रकाश चंद जैन के मकान तक। यहाँ से पश्चिम में चलकर बाये हाथ के मकान को लेते</p>

		<p>हुये दुर्गा प्रसाद काबरा के मकान के दक्षिणी नुक्कड तक। यहाँ से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये मिर्जा बावडी रोड पर प्रकाश चंद पीपलिया के मकान तक। यहाँ से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये रोड पर आगे चल कर शिव मन्दिर को बाये हाथ शामिल करते हुये आगे चलकर जैनियों के स्थानक को दाये हाथ छोडते हुये मिर्जा बावडी पुलिया से चलकर रोड क्रोस कर मिर्जा बावडी मन्दिर को बाये हाथ शामिल करते हुये डामर सडक पर चलते हुये गोपाल कृष्ण पारीक पडित फतह लाल नगर के पास के मकान को शामिल कर यहाँ से पश्चिम में मुडकर पहाडी के उपर तक पुराने वार्ड नं 23 की सीमा तक यहाँ से दक्षिण में मुडकर डूंगर के उपर से आगे चलते हुये खसरा नम्बर 961 को दाये हाथ छोडते हुये बरसाती आव तक। यहाँ से पूर्व में मुडकर आव के साथ.साथ चलते हुये मझोला पैलेस तक। मझोला पेलेस को छोडते हुये वापस उतर मुडकर रोड पर चलते हुये सेठोलाव भैरूजी को बाये हाथ शामिल करते हुये उत्तर में चलकर परिषद स्टेडियम को बाये हाथ शामिल कर आगे जैनियों की चार दीवारी तक। चार दीवारी को बाये हाथ शामिल करते हुये उत्तर में चलकर गणेश मन्दिर तक। यहा से पश्चिम में मुडकर गली में चलते हुए बरसाती आव तक। यहा से उत्तर पूर्व में मुडकर नाले के साथ.साथ चलते हुए जैन कॉलोनी स्थित छोटी पुलिया तक। यहा से उत्तर में मुडकर जैन कॉलोनी में चान्दमल बडजात्या के मकान तक। इसमें जैन कॉलोनी राजहंस कॉलोनी विराट नगर शिवाजी नगर फतहलाल नगर आदि शामिल है।</p>
39	<p>वार्ड नम्बर 39 ब्लॉक नं. 140/1, 140/2, 135</p>	<p>गणेश मन्दिर की दुकानों से उत्तर में चलकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए नन्द किशोर सोनी के मकान तक। यहा से पूर्व मे मुडकर विराटनगर शिवाजीनगर रोड पर चलते हुए पदमजी कोठारी के मकान तक। यहा से उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए कमल किराणा स्टोर तक। यहा से पश्चिम मे मुडकर कमल किराणा को दाये हाथ छोडते हुए डामर सडक पर चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए आगे चलकर बरसाती आव तक। यहा से दक्षिण दिशा मे मुडकर आव के साथ.साथ चलते हुए विराट नगर पुलिया को क्रोस करते हुए आगे चलकर नाथुलाल चौधरी के मकान तक। यहा से पूर्व मे मुडकर गली में चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए गणेश मन्दिर की दुकानों तक। इसमें शिवाजी नगर का हिस्सा गणेश मन्दिर के पीछे का हिस्सा आदि</p>

		शामिल है।
40	वार्ड नम्बर 40 ब्लॉक नं. 141, 142, 144, 147, 143	उरसेवा सदन से पूर्व की ओर मझेला रोड पर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए डिसेन्ट वाटर सप्लाई तक। यहा से उत्तर की तरफ चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए रतनसिंह एसएचओ के आगे प्लाट तक। तहसीलदार धाभाई के मकान के सामने। यहा से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए गोपालसिंह खंगारोत के मकान तक। यहा से उत्तर की तरफ चलते हुए पूर्व की ओर डॉ कर्मचन्द के मकान को बाये हाथ के मकानों को लेते हुए महेन्द्र कुमार गंगवाल के प्लाट के नुक्कड तक। यहा से उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए कल्याण कुंज तक। यहा से पश्चिम में मुडकर गणेश कुमावत के मकान को शामिल करते हुए मुन्नीबाई ओम प्रकाश कुमावत के मकान तक। यहा से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए मझेला रोड उरसेवा सदन तक। इसमें दरगड धर्मशाला जैन मन्दिर शिवाजी नगर का हिस्सा आदि शामिल है।
41	वार्ड नम्बर 41 ब्लॉक नं. 145, 146, 148, 149	सिटी रोड पर गांधी धर्मशाला से पश्चिम की ओर चलते हुये मोहनलाल पारीक के मकान तक। यहां से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये पश्चिम की तरफ चलते हुये शिवाजीनगर चौराहे पर हीरालाल राजपुरोहित के मकान तक। यहां से दक्षिण में चलकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये केदारनाथ गोयल के मकान तक। यहां से पूर्व में मुडकर कल्याण कुंज को दाये हाथ छोडते हुए दक्षिण में मुडकर अमरचन्द कुमावत के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये भंवर सिंह राठौड के मकान तक। यहां से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये नरेन्द्र सिंह धाभाई तहसीलदार के मकान तक। यहा से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये किड्स प्ले स्कुल तक। यहां से मझेला रोड चलते हुये प्राणेश जैन के मकान तक। यहां से उत्तर में चलकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये एमएसएस स्कुल को बाये हाथ शामिल कर रोटरी क्लब यज्ञनारायण अस्पताल को शामिल करते हुये गांधी धर्मशाला तक। इसमें गांधी धर्मशाला एमएसएस स्कुल वाईएन हास्पिटल आदि शामिल है।
42	वार्ड नम्बर 42 ब्लॉक नं. 153/1, 153/2, 154, 155/1, 155/2	जगजीत सिंह जी की कोठी से पश्चिम की तरफ चलते हुये मझेला रोड पर चलते हुये इदगाह को शामिल करते हुये बाये हाथ के मकानो को लेते हुये मझेला पेलेस तक। यहा से मझेला पेलेसे को छोडते हुये पुर्व में मुडकर बन्दे को बाये हाथ

		छोड़ते हुये डूगर चलते हुये एक डडिया तक। यहा से उतर पूर्व में चलते हुये गेस गोदाम के पीछे से जड जड चलते हुये अजमेरी गेट तक यहाँ से उत्तर में मुडकर राज मा वि के खाली बगले तक यहाँ से पूर्व में मुडकर सुभाष पार्क तक अर्थात सिटी रोड अम्बेडकर सर्किल तक। यहाँ से उत्तर पश्चिम चलते हुये सुभाष उद्यान कॉलेज आदि को बाये हाथ लेते हुये जगजीत सिंह जी की कोठी तक। इसमे भेरव नगर ईदगाह कोट कॉलेज आदि शामिल हैं।
43	वार्ड नम्बर 43 ब्लॉक नं. 166, 167, 168, 169, 170/1, 170/2	नयाशहर खटीक मौहल्ला में मीरा बाई के मकान की नुक्कड से पश्चिम में चलते हुये बाये हाथ के मकानों को लेते हुये हथाई के सामने धन्ना खटीक के मकान से पश्चिम उतर चलकर सीधे अजमेरी गेट तक यहाँ से पश्चिम मे चलकर गेस गौदाम को दाये हाथ छोड़ते हुये इकडडिया को शामिल करते हुये दक्षिण में चलते हुये परिषद सीमा तक यहाँ से पूर्व में मुडकर सीमा के साथ-साथ माताजी के मन्दिर को बाये हाथ शामिल करते हुये आगे चलकर सिलोरा रोड तक मालियों की बाडी के पीछे वाला रोड यहाँ से उतर में मुडकर डामरोड पर चलते हुये गुमान सिंह दरवाजे तक यहाँ से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये सीधे सीमेन्ट रोड पर चलते हुये श्री बुद्वा रेगर व बंशी रेगर के मकान तक। यहाँ से उतर मुडकर छोटी मालियों की हथाई को शामिल करते हुये पश्चिम दक्षिण में मुडकर मंगल भवन को शामिल करते हुये रेगरों की हथाई के सामने हथाई को छोड़ते हुये रामदेव जी के मन्दिर को शामिल करते हुये पश्चिम की ओर चलते हुये मोती मास्टर के मकान तक। यहाँ से उतर की ओर मुडकर मंगल के मकान को शामिल कर सीमेन्ट रोड पर चलकर रामदेव मन्दिर बालाजी का मन्दिर शामिल करते हुये सीधे रामचन्द्र तंवर के मकान को शामिल करते हुये मीराबाई के मकान तक हीराराल ढोली के मकान को दाहिने हाथ छोड़कर इसमें गुर्जरो की बस्ती राजपूत मौहल्ला हरिजन बस्ती आदि शामिल है।
44	वार्ड नम्बर 44 ब्लॉक नं. 156, 158, 159, 160	बीचली खिडकी से उतर की तरफ चलते हुये द्वारकाधीष मन्दिर तक यहा से पश्चिम में मुडकर अनवर खों के मकान के आगे पुरानी गांधी स्कुल तक यहाँ से उतर में मुडकर शंकर लाल कुमावत के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये पानी की टंकियों को लेते हुये महर्षि उद्यान तक यहाँ से पश्चिम मे मुडकर जलदाय विभाग को लेते हुये हायर सै स्कुल फायर स्टेशन डिप्टी निवास तक यहाँ से दक्षिण में मुडकर अजमेरी

		<p>गेट के अन्दर चलकर यहाँ से दक्षिण में चलकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये श्रीराम खटीक के मकान तक यहाँ से पूर्व में चलकर खटीको के कुएँ तक यहाँ से उत्तर में मुडकर खटीको की हथाई को दाये हाथ छोडते हुये चढाई पर चढते हुये उत्तर में चलकर बाली बाई नायक के मकानों को बाये हाथ शामिल करते हुये जितेन्द्र कुमावत के मकान तक यहाँ से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानो को शामिल करते हुये नगर परिषद की पुरानी चुगी के सामने भवनो के शामिल करते हुये राजेन्द्र कुमावत के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये दक्षिण में चलते हुये भवानी सिंह के मकान तक यहाँ से पूर्व में मुडकर रमेश कंधारिया के मकान तक यहाँ से दक्षिण में मुडकर सुरज गुर्जर के मकान को शामिल करते हुये दिनेश जी वकील के मकान तक यहाँ से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये ब्रजराज मन्दिर को बाये हाथ शामिल करते हुये सिंधी की चक्की तक यहाँ से दक्षिण पूर्व चलकर बिचली खिडकी तक। इसमे बिहारी पोलए कुमावत कॉलोनी फायर स्टेशन डिप्टी निवास खटिको के मौहल्ले का हिस्सा भिष्ती मौहल्ला आदि शामिल है।</p>
45	<p>वार्ड नम्बर 45 ब्लॉक नं. 161, 162, 163, 164, 165</p>	<p>खिडकी चौक में दुर्गालाल तिवाडी से पश्चिम तरफ चलते हुये बाये हाथ के मकानो को लेते हुये अमरचन्द धोबी के मकान तक यहां से रोड क्रोस कर उतर में मुडकर छीपो की मस्जिद के नोहरे को बाये हाथ शामिल करते हुये आगे चलकर गंगाबिशन धोबी के मकान तक यहां से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानो को शामिल करते हुये लीलाकान्त व्यास के मकान तक यहां से उत्तर मे मुडकर शक्ति बालाजी बगीची को बाये शामिल करते हुये नगर परिषद की पुरानी चुंगी तक यहां से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानो को शामिल करते हुये हनुमान कुमावत के मकान तक यहां से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानो को शामिल करते हुये खटीकों की हथाई तक यहां से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानो को शामिल करते हुये आत्माराम खटीक के मकान तक। यहां से दक्षिण में मुडकर हिरालाल ढोली के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये दक्षिण में चलकर गोदावरी देवी के मकान तक यहां से पूर्व में चलकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये डामर रोड पर चलते हुये पांच बती के पास लाल मौहम्मद भणभूंजा के मकान तक यहां से उत्तर में चलकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये दुर्गालाल तिवाडी के मकान तक। इसमें कुमावत मोहल्ला</p>

		खटीक मौहल्ला लंगो की मस्जिद मॉडन स्कूल के आस पास का क्षेत्र एवं गांधी वाचनालय आदि शामिल है।
46	वार्ड नम्बर 46 ब्लॉक नं. 171, 172, 173, 174/1, 174/2, 175	नयाशहर रेगरो की बस्ती में बिशनलाल तहसीलदार के मकान से पूर्व में चलकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए शंकरलाल के मकान को शामिल कर रामलाल के मकान तक यहाँ से रेगरो की हथाई को शामिल करते हुए पूर्व में चलकर बाये हाथ के मकानों को शामिल कर गंगाबिशन के मकान तक यहाँ से सोहनलाल रेगर के मकान को शामिल कर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए पूर्व में चलकर सीताराम माली के मकान तक। यहाँ से मंगल भवन के सामने श्री रामेश्वर माली के मकान तक यहाँ से सत्यनारायण मन्दिर तक यहाँ से दक्षिण में मुड़कर छोटी हथाई को छोड़ते हुए गली में चलकर रोड तक यहाँ से पूर्व में मुड़कर गंगाराम चोपडात के मकान तक। यहाँ से उत्तर में चलकर शिव मन्दिर तक। यहाँ से पूर्व में मुड़कर बंशी जी हाडा के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए पूर्व में चलते हुए अराई रोड पर सामुदायिक भवन व रफीक मोहम्मद के मकान तक यहाँ से उत्तर में चलते हुए बिचली खिडकी तक यहाँ से पश्चिम में मुड़कर छीतर की दुकान को बाये हाथ शामिल कर दक्षिण में मुड़कर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए बोदू जी के कुए को शामिल करते हुए वहाँ से पश्चिम में चलकर यूनूस वकिल के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए पश्चिम में चलकर शिवरतन तिवाडी छगन जी धाभाई के मकान को लेते हुए केसर बाई की चक्की तक यहाँ से पश्चिम में चलकर गंगाबिशन के मकान तक यहाँ से सीधे बालजी माली की दुकान को शामिल कर श्योराम भांभी के मकान तक। यहाँ से दक्षिण में मुड़कर बाये हाथ के मकान को शामिल करते हुए बिशनलाल तहसीलदार के मकान तक जिसमें रेगरो की हथाई छोटा माली मोहल्ला सत्यनारायण मन्दिर मकतुली चौक का दक्षिण भाग आदि क्षेत्र शामिल है।
47	वार्ड नम्बर 47 ब्लॉक नं. 176, 177, 178, 179	अंराई रोड पर डॉ अरोडा क्लिनिक से पश्चिम में चलते हुये पास्ट आफिस को शामिल करते हुये आगे चलकर अब्दुल मस्जिद शोरगर के मकान तक यहाँ से दक्षिण में चलकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये गुमान सिंह दरवाजे के अन्दर चलकर सिलोरा रोड पर कांजी हाउस तक यहाँ से पूर्व में चलते हुये परिषद सीमा तक यहाँ से उत्तर पूर्व में मुड़कर परिषद सीमा के साथ-साथ चलते हुये मालियों की बाडी को दाये हाथ छोड़ते हुये जलदाय विभाग को बाये हाथ शामिल करते हुये

		सिलोरा रोड क्रॉस कर मसानिया बालाजी पवनपुत्र जल सेवा को शामिल करते हुये पूर्व में चलकर कन्हैयालाल की आरा मशीन को बाये हाथ शामिल करते हुये अराई रोड पर गुर्जर बाडा में महादेव गुर्जर के मकान को बाये हाथ लेते हुये परिषद सीमा के साथ-साथ चलते हुये बाई पास तक यहाँ से उतर में मुडकर रोड के सहारे सहारे चलते हुये सरगांव रोड तक यहाँ से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये पुरानी चुंगी को शामिल करते हुये गोबरिया गणेश मन्दिर तक यहाँ से उत्तर में मुडकर कटले प्याउ व गोपी ठेकेदार के गोदाम बाये हाथ शामिल करते हुये अरोडा क्लिनिक तक। इसमें डाक घर कांजी हाउस नायको का मोर्चा गुर्जर बाडा कटला आदि शामिल है।
48	वार्ड नम्बर 48 ब्लॉक नं. 182/1, 182/2, 183, 184, 185	शहर मे अराई रोड पर द्वारकाधीश मन्दिर की दुकानों से दक्षिण की तरफ चलते बाये हाथ के मकानो को लेते हुए रोड पर मोहनलाल गार्ड के मकान तक यहा से उत्तर मे मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए देवनारायण जी के मन्दिर व धीरेन्द्र महनोत के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए जय सिंह के मकान तक यहा से पूर्व मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए भवंरलाल तम्बोली के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए गुरुद्वारा को शामिल करते हुए सिन्धी के मकान को लेते हुए खवाखस भैरुजी के मन्दिर तक यहा से उत्तर मे मुडकर बाये हाथ के मकान को लेते हुए हरजी दुधवाले की दुकान तक यहा से पश्चिम मे मुडकर बाये हाथ के मकानो को शामिल कर निम्बार्क बाल मन्दिर बाये हाथ शामिल करते हुए आगे चलकर अराई रोड पर द्वारकाधीश मन्दिर की बगीची तक। इसमे मेहता मोहल्ला माजवी मोहल्ला धाभाई मोहल्ला आदि शामिल है।
49	वार्ड नम्बर 49 ब्लॉक नं. 186, 187, 188/1, 188/2, 189, 192/2	सदर बाजार बंशी चाय वाले की दुकान से गली में दक्षिण में चलते हुये बाये हाथ मेहता सदन को शामिल करते हुये पश्चिम दक्षिण में चलकर पारीक भवन को शामिल करते हुये दुर्गालाल सोलकी को बाये हाथ लेकर आसकरण के मकान को लेते हुये अंराई रोड किशन निवास तक यहाँ पूर्व में मुडकर इस्माईल खान के मकान रामलाल कुम्हार के मकान तक यहा से उत्तर चलकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये जगदीश कुम्हार को दाये हाथ लेते हुये अब्दुल हमीद को बाये हाथ लेते हुये गली में चलते हुये शान्तिलाल डागा के मकान को लेते हुये दामोदर लाल डागा व शिव मन्दिर को लेते हुये एसबीआई बैंक को लेते हुये ईश्वर सिंधी की दुकान को लेते हुये सोनी की दुकान तक

		यहाँ से पश्चिम में मुडकर बालजी हलवाई की दुकान को लेते हुये उत्तर में मुडकर प्याउ को शामिल कर पश्चिम में मुडकर सदर बाजार मे बंशी चाय वाले की दुकान तक। इसमे देशवाली मौहल्ला धानमण्डी शांति भवन का हिस्सा कायस्थो का मौहल्ला आदि शामिल है।
50	वार्ड नम्बर 50 ब्लॉक नं. 180, 181, 190, 191, 192/1, 193	पुराने शहर कचहरी चौक के पास शिव सिंह मेहणोत के मकान से दक्षिण में चलते हुये पुराने वन विभाग के आफिस को लेते हुये डागा जी लेक्चरार के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये पिनारी चौक में मस्जिद तक यहाँ से उत्तर में चलकर टिकमचंद लखारा के मकान को बाये हाथ लेते हुये उत्तर की ओर धानमण्डी रोड पर चलते हुये बाये हाथ के मकान को शामिल कर तोफिक मौ के मकान तक यहाँ से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये मनीष झवंर तक यहाँ से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये रामजीवन सैन के मकान रधुनाथजी मन्दिर को बाये हाथ लेते हुये अशरद अली शैयद अली के मकान को बाये हाथ लेते हुये महेन्द्र कुमार के मकान को बाये लेते हुये अंराई रोड पर कंचन देवी के मकान तक यहाँ से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये हनुमान प्रसाद टांक के मकानो को लेते हुये महन्त जी की दुकानों मेडिकल की दुकान को शामिल करते हुये कृष्णद्वार को बाये हाथ लेते हुये आगे चलकर पूर्व में मुडकर तेजाजी मन्दिर को बाये हाथ लेते हुये सरगांव रोड क्रोस से उतर की तरफ नये बाईपास के सहारे चलते हुये नयागांव राजस्व सीमा के पास सीवरेज निकट निर्मित पुलिया के आगे पकी मोरी तक। यहाँ से पश्चिम उतर मुडकर तालाब की पाल में उतर पश्चिम ओर की मेड के सहारे सहारे चलते हुये एन एच 8 पर 364/2 पुलिया तक यहाँ से दक्षिण में मुडकर अवाणा के कच्चे रास्ते पर चलते हुये अवाणा गांव को दाये हाथ छोडते हुये गुन्दोलाव की चादर को दाये हाथ छोडते हुये दक्षिण में चलकर शितला माता मन्दिर सुखसागर को दाहिने हाथ छोडते हुये पुराना आबकारी को दाहिने हाथ छोडते हुये पश्चिम में चलकर वाटर वर्क्स जानेवाली सडक तक यहाँ से दक्षिण में चलकर लादू जी गुर्जर ज्ञानजी प्रजापत नेकाडी भवन आदि को बाये हाथ लेते हुये पश्चिम में मुडकर किलेदार सदन को बाये हाथ लेते हुये यहाँ से पश्चिम मे मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये फतह सिंह के मकान को लेते हुये उतर में मुडकर गिरधर सिंह नरुका तक। यहाँ से पूर्व मे मुडकर माणकचन्द

		मदनलाल शर्मा के मकानो को लेकर उत्तर में चलकर गुदीवाले भैरूजी को लेते हुये सकरी गली में चलते हुये किशन जी मास्टर के मकान तक यहाँ से पश्चिम में मुडकर जोगेश्वर मन्दिर को दाये हाथ छोडते हुये उत्तर में चलकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये नाथू जी के मकान तक यहाँ से पश्चिम में मुडकर शिव सिंह मेहणोत के मकान तक। इसमें गुसाईजी की घाटी बागरिया घाटी खटीक मौहल्ला शनि मंदिर आदि शामिल है।
51	वार्ड नम्बर 51 ब्लॉक नं. 194, 195, 196/1, 196 /2, 197	किशनगढ शहर में कृष्णद्वार के पास कबुतरो की दुकान से दक्षिण में चलकर धानमण्डी जाने वाली सडक पर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए सीधे मस्जिद तक। यहा से पूर्व में रामलीला चौक की तरफ चलते हुए बाये हाथ के मकानो को लेते हुए पाण्डियो का मोहल्ला में दरवाजा तक। यहा से सडक क्रॉस कर भंवरलाल बोधरा के मकान को लेते हुए पूर्व चलकर बाये हाथ लेते हुए पानी की सार्वजनिक पानी की टूटी से दक्षिण में घुमकर जागेश्वर जी के मन्दिर को शामिल करते हुए गनी मुखिया के मकान को शामिल कर श्री रामस्वरूप मास्टर के मकान को बाये हाथ छोडते हुए पं देवकीनन्दन के मकान के पीछे उत्तर कर पूर्व में चलकर श्री मोहन जी आगे रामअवतार एवम् भंवरलाल जी के मकानो को बाये हाथ लेते हुए मकान के पीछे चलकर सीधे बड के गट्टे तक। यहा से उत्तर में चलकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए कुम्हारो के बेरे से चलकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए दूगल जी प्रजापत के मकान तक। यहा से पूर्व में चलकर पुरानी आबकारी को बाये हाथ शामिल करते हुए उत्तर में चलकर सुखसागर को बाये हाथ शामिल करते हुए शीतला माता के मन्दिर तक यहा से पश्चिम में डामर रोड पर चलते हुए होम गार्डन तक यहा से गार्डन को बाये हाथ शामिल करते हुए गली में पश्चिम में चलकर चढाई चढकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए डां बहादुर सिंह के मकान तक यहा से दक्षिण पश्चिम चलकर बद्दीप्रसाद काकडा का मकान शामिल करते हुए आगे चलकर मोदीयो की हथाई तक यहा से पश्चिम में चलकर रामलीला स्टेज को बाये हाथ शामिल कर पश्चिम में चलकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुए कृष्णद्वार के पास कबुतरो की दुकान तक। इसमें रामलीला चौक हरियाणा मोहल्ला कुम्हारो का मोहल्ला बाफणो का मोहल्ला मोदी मोहल्ला आदि शामिल है।
52	वार्ड नम्बर 52 ब्लॉक नं. 157, 198, 199	सज्जन धारू के मकान से पूर्व में चलते हुये सामुदायिक भवन को शामिल करते हुये गीता देवी के मकान को बाये हाथ

		<p>शामिल करते हुये अराई रोड क्रॉस कर डा जफरूल के मकान से पूर्व में चलते हुये काचरिया मन्दिर के बाये हाथ शामिल करते हुये तागा स्टेण्ड ओम भाटी की दुकान शर्मा मिष्ठान भण्डार शामिल कर दक्षिण में मुडकर बालजी नमकीन को दुकान के सामने तक यहा पूर्व में मुडकर आई सी आई सी आई बैंक को शामिल करते हुये राम लीला चौक के पास नवनीत पुरोहित तक यहाँ से आगे मुखिया के मकान को शामिल कर विजय कुमार मेहता के मकान तक यहाँ से उत्तर में मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुये श्याम जागीड के मकान तक यहाँ से उत्तर पूर्व में चलकर जालीम बाबू के मकान तक यहाँ से पूर्व चलकर नीचे उतरकर भवर सिंह के मकान तक यहाँ से उतर में की तरफ चलते हुये अवाणा रोड पर चलते हुये भैरव घाट शामिल करते हुये अवाणा की चादर को शामिल करते हुये व अवाणा गांव को दाहिने हाथ छोडते हुये सीवरेज लाईन के साथ-साथ तालाब में उतर कर मोखम विलास को बाये हाथ शामिल करते हुये दक्षिण के चलकर सीधे खिडकी बालाजी को शामिल कर रोड क्रॉस कर हरिजन बस्ती के साथ-साथ चलते हुये महर्षी दधीची उद्यान पहले तक यहाँ से दक्षिण में मुडकर चढाई में चलते हुये पानी की टंकियों को छोडते हुये सज्जन धारू के मकान तक। इसमे हरिजन बस्ति काचरिया मंदिर नगर परिषद कार्यालय गुर्जरिया बास किला आदि शामिल है।</p>
53	<p>वार्ड नम्बर 53 ब्लॉक नं. 150, 151 /1, 151 /2, 152</p>	<p>सिटी रोड स्थित टेलिफोन एक्सचेंज पुलिया के पास ज्योति डिजीटल स्टूडियो से दक्षिण की तरफ चलते हुये बाये हाथ के मकान को शामिल करते हुये आरके हाउस को शामिल करते हुये आगे चलकर रोड क्रॉस कर सुन्दर की दुकान को शामिल करते हुये दक्षिण की तरफ चलते हुये श्रीचन्द हरिजन के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुये एमएसएस स्कूल को दाये हाथ छोडते हुये आगे मझेला रोड गोविन्द प्रसाद अग्रवाल के मकान तक। यहा से पूर्व में मुडकर सिटी रोड अन्तर्मना सर्किल तक। यहां से दक्षिण में मुडकर पुराने पावर हाउस को शामिल करते हुये सिटी रोड पर चलते हुये पूर्व में मुडकर कुमावत समाज भवन दधीची मंदिर आदि को शामिल करते हुये खिडकी बालाजी तक। यहां से उत्तर में चलकर खिडकी बालाजी को दाये हाथ छोडते हुये तलाब की आव के सहारे.सहारे पोलो चौक को लेते हुये पीटीएस कैम्पस को लेते हुये रामेश्वर लाल के कुए को बाये हाथ शामिल करते हुये पूर्व में चलकर शनि मन्दिर के पास वाली पुलिया तक। यहा से नाले के सहारे.सहारे</p>

		चलते हुये सिटी रोड स्थित टेलीफोन एक्सचेंज ऑफिस पुलिया के पास ज्योति डिजीटल स्टूडियो तक। इसमें मित्र निवास ए आरकेकॉलोनी दिलीप कॉलोनी लेक्चरार कॉलानी आदि शामिल हैं।
54	वार्ड नम्बर 54 ब्लॉक नं. 80/2, 81, 82, 83/1, 83/2	माहेश्वरी पंचायत भवन से दक्षिण की ओर चलते हुये बाये हाथ के मकानों को लेते हुये लुहाडिया भवन तक। यहां से पूर्व की तरफ चलते हुये सुमेर सिटी सेन्टर तक । यहां से दक्षिण में मुडकर बुढली आव पुलिया तक यहां से पूर्व में मुडकर नाले के साथ-साथ चलकर टेलीफोन एक्सचेंज ऑफिस को दाये हाथ छोडते हुये आगे पूर्व की तरफ चलते हुये माधव विद्या पीठ स्कुल को बाये हाथ शामिल करते हुये मोखम विलास रोड तक। यहाँ से उतर मे मुडकर कच्चे रास्ते चलते हुए जेन मन्दिर जगदीश गोरा वकील के मकान को शामिल करते हुए अजमेर रोड तक। यहां से पश्चिम में मुडकर रोड पर चलते हुये बाये हाथ के मकानों को लेते हुये पुरानी मील चौराहे से आगे चलते हुये तेली मौहल्ले के नुककड पर चम्पालाल के मकान व दुकान तक। यहां से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये तेली मौहल्ला में कामदार जी की दुकान को लेते हुए गली के नुककड तक। यहां से पूर्व में मुडकर अशोक जांझरी के मकान को बाये हाथ शामिल कर पूर्व में चलकर धर्मसागर स्कुल को बाये हाथ लेते हुये रामनिवास के मकानों को बाये हाथ लेते हुये पूर्व में चलकर कनक गार्डन के पीछे की तरफ चलते हुये गंगा देवी के मकान तक। यहां से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये माहेश्वरी पंचायत भवन तक। इसमें चैनपुरियाँ ज्ञानविधा विहार विनायक नगर विवेक विहार आदिनाथ कॉलोनी आदि शामिल हैं।
55	वार्ड नम्बर 55 ब्लॉक नं. 200, 201, 202/1, 202/2	वन विभाग की नसर्री से पश्चिम में चलकर नेशनल हाईवे के साथ-साथ चलते हुये नये बस स्टेण्ड को शामिल करते हुये एलआईसी व एफ सीआई के गोदामों को बाये हाथ शामिल करते हुये वन विभाग के आफिस के सामने तक यहाँ से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुये जैन मन्दिर को दाये हाथ छोडते हुये माधव विद्यापीठ को दाये हाथ छोडते हुये सीवरेज लाईन तक यहाँ से पूर्व में मुडकर सीवरेज लाईन के साथ-साथ चलते हुये अवाणा गांव को शामिल करते हुये उत्तर में मुडकर कच्चे रास्ते पर चलते हुये राष्ट्रीय राजमार्ग तक यहाँ से पश्चिम में चलकर नसर्री तक। इसमें अवाणा गांव इन्द्रानगर

		इन्द्रा कॉलोनी आदि शामिल है।
56	वार्ड नम्बर 56 ब्लॉक नं. 42/204, 42/205, 42/206, 42/207, 43/208 पार्ट	अजमेर जयपुर रोड पर श्री किराणा एण्ड जनरल स्टोर से पूर्व की ओर चलते हुए सरदार पेट्रोल पम्प लुहाडिया सदन आर के कम्यूनिटी सेन्टर तिलक मैरिज गार्डन मुरलीवाला टावर मदनगंज थाना वन विभाग कृषि उपज मण्डी को बाये हाथ में शामिल करते हुए जयपुर रोड पर वैष्णोदेवी मन्दिर को बाये हाथ में शामिल करते हुए जयपुर रोड पर चलते हुए 366/2 पुलिया तक। यहा से उत्तर की ओर चलते हुए बन्धे के बालाजी को शामिल करते हुए होटल रॉयल हैरिटेज से मण्डावरिया गांव की राजस्व सीमा के साथ साथ पश्चिम में चलते हुए रेल्वे लाईन तक। यहा से दक्षिण में मुडकर रेल्वे लाईन के साथ साथ चलते हुए गौशाला के पास रेल्वे पुलिया तक। आगे छोटी पुलिया के साथ बडी पुलिया को दाये छोडते हुए यहा से पूर्व की ओर मुडकर नाले के साथ साथ चलते हुए हनुमान मन्दिर को दाये हाथ में छोडते हुए दक्षिण मे मुडकर बाये हाथ के मकानों को शामिल करते हुए रामदेव मन्दिर को दाये हाथ में छोडते हुए लाला लखन के मकान कुरेशी मोटर गैराज रमेश चन्द एडवोकेट के मकानों को बाये हाथ में शामिल करते हुए अजमेर जयपुर रोड पर श्री किराणा जनरल स्टोर तक। इस सीमा में सरदार पेट्रोल पम्प लुहाडिया सदन आर के कम्यूनिटी सेन्टर तिलक मैरिज गार्डन मुरलीवाला टावर मदनगंज थाना वन विभाग कृषि उपज मण्डी आदि शामिल है।
57	वार्ड नम्बर 57 ब्लॉक नं. 43/208 पार्ट 43/209, 43/210, 43/212, 43/213	सांवतसर मदनेश गोशाला के सामने गोगाराम बजाड के जाव खेत से पश्चिम में चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए मंगल ड्राईवर के मकान को बाये हाथ लेते हुए उपर चढकर रमेश चन्द मुन्डोतिया के मकान तक। यहा से दक्षिण पश्चिम में चलते हुए पूरण फुलवारिया के मकान को बाये हाथ लेते हुए छोटी गली में दक्षिण की ओर चलते हुए कालूराम शिवराम फुलवारिया के मकान तक। यहा से दक्षिण में चलकर झूतारामजी के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए दक्षिण में चलकर अशोक कुमार रेगर के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए आगे दक्षिण में चलकर शंकरलाल खाती के मकान को शामिल करते हुए श्यामजी वैष्णव के मकान को बाये हाथ शामिल करते हुए सीसी रोड पर चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए गोशाला रोड पर भैरूलाल शर्मा के मकान तक। यहा से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए

		<p>सांवतसर रोड पर मोतीलाल गुर्जर के मकान तक आगे चलते हुए श्योराम गुर्जर तक। यहा से पश्चिम मे मुडकर छाबडा पावरलूम तक। गुर्जर छात्रावास को दाये हाथ छोडते हुए यहा से पश्चिम में चलकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए नीचे उतरकर हमीर तालाब के किनारे.किनारे चलते हुए लदूरदास की बगीची को दाये हाथ छोडते हुए आगे तालाब के किनारे.किनारे चलते हुए रूपनगढ रोड डिप्टी आफिस कार्यालय के पास पुलिया तक यहा से दक्षिण में मुडकर रूपनगढ रोड पर चलते हुए विश्वकर्मा स्कूल पुरानी चुंगी चौकी गगनदीप सिनेमा को बाये हाथ शामिल करते हुए श्रवण बाबू की फैक्ट्री तक। यहा से पूर्व मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए जैन मन्दिर को बाये हाथ लेते हुए सुवाजी बाहेती के मकान की चारदिवारी के मैन फाटक से बाये हाथ के मकानों को लेते हुए हमीर तालाब तक। यहा से दक्षिण में मुडकर तालाब के किनारे किनारे चलते हुए सांवतसर अण्डरपास तक यहा से उत्तर पूर्व में रेल्वे लाईन के साथ साथ चलते हुए बाये हाथ के मकानों को लेते हुए मुक्तिधाम तक। गोगाजी बजाड के जाव तक मदनेश गोशाला के सामने</p>
58	<p>वार्ड नम्बर 58 ब्लॉक नं. 44/214, 44/215/2, 44/215/2, 44/216, 44/217, 44/218,</p>	<p>सांवतसर में रामदेव ग्राम सेवक के मकान से पूर्व दिशा में चलते हुए करणसिंह के मकान तक। यहा से उत्तर दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए आगे ठाकुरजी के मन्दिर को शामिल करते हुए घासी मेघवाल के मकान को शामिल करते हुए यहा से उत्तर दिशा में मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए सूरजमल मुण्डोतिया के मकान को शामिल करते हुये छोटी गली में आगे उत्तर की ओर चलते हुये रामस्वरूप मुण्डोतिया से ज्वाला प्रसाद के मकान तक। यहां से पूर्व में चलते हुये सोहन जी चक्की वाले के मकान तक। यहां से पूर्व में चलकर भंवर जी रेगर के मकान को बाये हाथ के मकानो को लेते हुये मदनेष गौशाला के पास पुलिया तक। यहां से उत्तर में रेल्वे लाईन के साथ.साथ बाईपास पर ओवर ब्रिज क्रॉस कर रेल्वे लाईन के साथ.साथ चलते हुये परिषद सीमा तक। यहां से पश्चिम में मुडकर मण्डावरिया की राजस्व सीमा को छोडते हुये पश्चिम उत्तर चलते हुये हरमाडा रोड पर बरसाती आव की पुलिया तक। यहां से दक्षिण में मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये बाई पास रोड क्रॉस कर सांवतसर रोड पर चलते हुये मार्बल सिटी हॉस्पिटल श्रीनिवास साईजिंग के नुक्कड तक। यहां से पश्चिम में मुडकर पूजा ऑटो को बाये</p>

		<p>हाथ लेकर यहां से दक्षिण में मुड़कर बायें हाथ के मकानों को लेते हुये नन्दलाल गुर्जर के मकान तक। यहां से पश्चिम की ओर रोड क्रॉस कर कानाराम खटीक के मकान को दायें हाथ छोड़ते हुये हरीप्रसाद के मकान को बायें हाथ शामिल करते हुये पवन कुमार तिवाड़ी के मकान तक। यहां से दक्षिण में मुड़कर उगमाराम चौधरी के मकान को लेते हुये आगे चलकर बायें हाथ के मकानों को लेते हुये भंवर सिंह चौहान के मकान को लेते हुये पूर्व में मुड़कर पण्डित दीनदयाल पाठशाला को बायें हाथ लेते हुये सांवतसर रोड पर तेजाजी मन्दिर तक। यहां से होली चौक दक्षिण की ओर चलते हुए बायें हाथ के मकानों को लेते हुए रामदेव ग्राम सेवक के मकान तक। इसमें रेगर मौहल्ला मदनेश गोशाला महावीर कॉलोनी का कुछ भाग स्कूल आदि शामिल है।</p>
59	<p>वार्ड नम्बर 59 ब्लॉक नं. 45/219, 45/220/1, 45/220/2, 45/221,</p>	<p>सांवतसर मैन रोड पर छाबडा की पावरलूम फैक्ट्री से उतर की ओर चलते हुये बायें हाथ के मकानों को शामिल करते हुये होली चौक पर भैरू जी जाट के मकान तक यहां से पश्चिम में चलकर जाट छात्रावास बायें हाथ शामिल करते हुए उत्तर पश्चिम में चलते हुए रामदेव जाट के मकान को बायें हाथ शामिल करते हुए शिवजी राम प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में हरेकृष्णा स्टोन एसएम मार्बल भारत मार्बल डीके मार्बल प्याउ तक यहां से उत्तर पश्चिम में चलते हुए रूपनगढ रोड पर कानजी गेस्ट हाउस रूपनगड रोड पर मदनगंज की ओर पूर्व में चलते हुए डिप्टी आफिस को बायें हाथ शामिल करते हुए नाले के सहारे.सहारे पूर्व की तरफ चलते हुये हमीर तालाब को दायें हाथ छोड़ते हुये लटूर दास बगीची को बायें हाथ शामिल करते हुये तालाब के किनारे.किनारे चलते हुये गुर्जर छात्रावास को बायें हाथ शामिल करते हुये पूर्व की तरफ गली में चलते हुये सांवतसर मैन रोड पर छाबडा पावरलूम फैक्ट्री तक।</p>
60	<p>वार्ड नम्बर 60 ब्लॉक नं. 45/222, 45/223/1, 45/223/2, 45/224, 45/225, 45/230, 45/231 44/217/2</p>	<p>सांवतसर में हरमाडा रोड पर महावीर कालोनी के नुक्कड पर प्रभुजी प्रजापत के मकान से उत्तर दिशा में चलते हुये फलोदा राजस्व ग्राम सीमा के पास बरसाती आव पुलिया तक यहां से पश्चिम में राजस्व ग्राम सीमा के साथ.साथ चलते हुये पुराने डम्पिंग यार्ड को बायें हाथ शामिल करते हुये कच्चे रास्ते पर चलते हुये काली झूंगरी राजस्व सीमा के साथ.साथ रूपनगढ रोड तक। यहां से दक्षिण में मुड़कर मदनगंज रोड पर चलते हुये</p>

	<p>बाये हाथ के मकानो को लेते हुये अजमेर जयपुर बाईपास रोड क्रॉस करते हुये कानजी गेस्ट हाउस को दाये हाथ छोडते हुये पूर्व दक्षिण मुडकर डीपी को बाये हाथ लेते हुये रिको ऑफिस को बाये हाथ शामिल करते हुये साई बाबा रेस्टोरेन्ट तक। यहा से पूर्व उत्तर में मुडकर जैन मार्बल राजकुमार मार्बल मालू मार्बल बाये हाथ लेते हुये भागीरथ जाट के प्लाट को बाये हाथ लेते हुये सुखराम जाट के मकान तक। यहां से पूर्व में चलते हुये भैरूलाल जाट के नोहरे को शामिल करते हुये दाये हाथ पण्डित दीनदयाल पाठशाला को छोडते हुये उत्तर दिशा में चलकर महावीर वैष्णव के मकान को लेते हुये मनभर देवी जाट के मकान तक। यहां से पूर्व में मुडकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये कानाराम खटीक के मकान तक। यहा से उत्तर में चलकर बाये हाथ के मकानो को लेते हुये बद्रीलाल खटीक के मकान तक। यहां से आगे बाये हाथ के मकानो को लेते हुये मदनलाल खटीक जगदीश खटीक के मकानों को लेते हुये प्रभु जी प्रजापत के मकान तक।</p>
--	---

आयुक्त
नगर परिषद किशनगढ

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।